

# ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΜΗΝΙΑΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ



## Περιεχόμενα

Γ. ΜΑΥΡΟΥ: 'Η έκθεση της Ενώσεως και ο ανταγωνισμός των υπερπρόσμων.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ: Το κείμενο κείμενο, όπως ψηφίστηκε από την Κοινοβουλευτική Όριση.

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΓΙΕΕ: Προβλεπόμενη της Δημοκρατικής Ένωσεως και της ΑΔΕΚ.

ΠΕΡΙ... ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΥ

ΤΟ ΑΔΕΚ άνοσο στους Εισοδήματα

ΤΑ ΝΕΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

ΔΗΜ. ΠΟΡΕΙΑ: Νίκη στη Μέση.

ΣΥΖΗΤΗΣΗ για το Καταστατικό από νέα γραφεία.

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ από Σάρο, Τρίερα, Φθιώτια, Φωκία, Φλώρινα, Κορινθία, Χαλκιδική και Χίο.

## ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ

Δημοσιεύουμε σήμερα διάλογο το κείμενο του Καταστατικού, όπως ψηφίστηκε τελικά από την Κοινοβουλευτική Όριση του κόμματός μας. Κάθε μέλος έχει την υποχρέωση να το μελετήσει προσεκτικά και κάθε πρόταση και επίτροπη πρέπει στο μέλλον να ρωθίζεται τη λειτουργία της σύμφωνα με τις διατάξεις του.

Πρώτη από τα ελληνικά κόμματα η Ε.Δ.Η.Κ. ανταποκρίθηκε στο αίτημα των κοινών και ανεξάρτητη την Δημοκρατική οργάνωση και λειτουργία του κόμματός σε θεμελιώδη αρχή της ιδεολογίας του. 'Η ιστορία των προσωπικών, των αρχηγικών και των κάθε είδους ανεξέλεγκτων διακυβερνημένων κομμάτων φτάνει στο τέλος της και αρχίζει η εποχή, που η λαϊκή βάση θα αποτιλή την πηγή, από την οποία θα αντλούν την ύλη και την κατεύθυνση τους τα ηγετικά όργανα των κομμάτων. 'Η μεταβολή, που πραγματοποιήθηκε μέσα στην Ε.Δ.Η.Κ. θα επηρεάσει αναμφισβήτητα και τα άλλα κόμματα της χώρας και θα συμβάλει έτσι πολύπλευρα στην ανάπλαση των πολιτικών ήθων και στην ανύψωση του πολιτικού βίου της χώρας.

Το Καταστατικό άνοιξε το δρόμο για τον μετασχηματισμό της 'Ενώσεως Δημοκρατικού Κέντρου σε ένα σύγχρονο δημοκρατικό κόμμα αρχών. Υπάρχουν θέσεις αδυναμίες και αδυναμίες, αλλά όσον καθυστερούνται οι δημοκρατικές διαδικασίες μπορούν οι αδύνατες πλευρές να αντιμετωπιστούν με κριτική σκέψη και με τις εμπειρίες της εφαρμογής τους — και να ξεπεραστούν.

'Ο 'Ελληνικός Δημοκρατικός Σοσιαλισμός, που θεσπίζει σαν ιδεολογία το Καταστατικό, θα λάβει σάρκα και όσα, αν τα στείλξει, τα μέλη και όπαδοί του κόμματός, και ιδιαίτερα η νεολαία, αγωνιστούν με έμπιστη, με σύστημα, με ένθουσιασμό, για να μπορεί όλο και πιο πολύ η δημοκρατική όργανωμένη λαϊκή βάση να προωθή σε όλα τα όργανα του κόμματός τις δημοκρατικές ιδέες, τα αίτηματα των λαϊκών μαζών και τους φορείς, που θα την αντιπροσωπεύουν ανάξια.

# Περί... σοσιαλμανίας

## Η ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΤΩΝ ΝΟΣΤΑΛΓΩΝ ΤΗΣ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑΣ

Γέ εποχές, που μπορούν να μην πληρώσει, ή Βιομηχανία επίηρωσε, είτε ο εκπρόσωπος του Συνδέσμου Έλλοιων Βιομηχάνων στην πολέμητη Ανακρίση πρόσ των Τόσο στις 5 Μαρτίου. Αναφερόμενος στις σχέσεις με την εργατική τάξη, παρατήρησε ο Γεν. Γραμματέας του Συνδέσμου των Βιομηχάνων, κ. Παπαλεξόπουλος, ότι αντικειμενική κρίση έκανε την εργοδοσία να πληρώσει, και όταν μπορούσε να το αποφογή, για να μεγαλύτερη την έγχωρια αγορά, και να αύξηση την κοινωνική ειρήνη.

Δυστυχώς δεν θέλησε ο εκπρόσωπος του Συνδέσμου να ξεδιεικτώσει το πόσο εκδηλωθηκε αυτή η μακρόχρονη μισολογική πολιτική. Επίθε, όμως, το πιο πιθανό είναι, πως η έπαχη αυτού μπορούσε να μην πληρώσει η βιομηχανία, ήταν όταν η απειρία αντιμετώπιζόταν σαν έγκλημα και όταν τα συνδικάτα ήταν κάτω από την αυστηρή έποπτεία της διαφύλαξης, θα πρέπει ίσως να θυμηθούμε πως έ-ξελίχθηκαν οι μισθοί στην έπαιτια.

Στην άρχη το γενικό πάγωμα. Και για να διευκολυνθή η καθή-λωση των εργατικών μισθών στα κατώτερα δυνατά επίπεδα, πάγωμα και των τιμών των αγροτικών προϊόντων. Και όταν οι άρχητες δεν μπορούσαν στον άσφακτικό κλάδο, που είχε επιτελήθη στην παραγωγή τους, να εφοδιάσουν την αγορά, άνοιγαν των εισαγωγών. Όλα για να κρατηθούν φτηνά τα εργατικά χέρια. Ήδη ο συναγερμός των έξιων άρχητων έργοποι-ας, ή φυγή των εργαζομένων προς

τη Δυτική Εύρωπη, καθώς και ή έντονη ζήτηση εργατικού δυναμι-κού από τον οικοδομικό κλάδο — άποτέλεσμα της άλόγητης πιστω-τικής πολιτικής της χούντας— Έκα-νε τους βιομηχάνους να συγκοτα-τευθούν σε μια άναθεώρηση των μ-ισθολογίων τους.

Άντίθετα με την συνηθισμένη μεθοδολογία των φασιστικών και των φασιστοειδών δικτατοριών, που στα πρώτα τους έθμηνα παίρ-νουν κάποιο έντυπιαστικό μέτρο για την εργατική τάξη, για να πε-τύχουν την άνοχη τους, ή χούντα στα πρώτα δύο χρόνια —και σε μια έπαχη, που ή διεθνής οικονο-μική κόπμηρία άνοιγε πραγματι-κά τα περιθώρια για την δελτία-ση της εργατικής άφαιδής— έδει-ξε άπρόκαλυπτα την αντίδραστική της νοσηρία.

Τελείως μωκτικά —σαν να ήταν βιολύτο να δουλειαστή το καθε-στώς του γόφου— έέχτησαν την ώ-φέλεια από την άποσώμηση οι βιομηχάνοι. Όπως έδελχισαν και τις άλόγητες πιστωτικές διευκο-λύνσεις. Όπως άπέγραψαν τις ά-πίστινες συμφάσεις με το δημόσιο, με πρόθεση να πάρουν άπ' αούτες ό,τι θέλουν και κατά τα λοιπά να τις άναθεωρήσουν, κατά το συμ-φέρον τους.

● Η βιομηχανία ύπηρεσε ο μέ-νος κλάδος, που έπωφελήθηκε κατά την περίοδο της δικτατο-ρίας, έδελχισε ο Άρχηγός της ΕΣΜΚ κ. Γεώργιος Μαύρος.

Και όπως παύο εύτομα τονί-ζουν οι δηλώσεις του κ. Μαύρου

πάνω στην άνακρίωση του Συν-δέσμου των Βιομηχάνων:

Δέν πρόκειται μόνο για τα πολλάκι άκίνητρα και τις ύ-περποστώσεις, που έχει καθι-ερώσει ή νομοθεσία, ούτε για όσους έπωφελήθηκαν με σκαν-δαλώδεις συμφάσεις σε έδαφος του Άρρησιού και του κοινού...

Ο Έλληνας Άδης γνωρίζει, ότι οι βιομηχανικές έπιδοσεις έγιναν κατά το πλείστο από τις δικές του άποταμιεύσεις, από τις καταθέσεις των Τραπεζών των Ταχυδρομικών Ταμιευτρι-ών και από τα κεφάλαια των Άσφαλιστικών Ταμείων των ερ-γαζομένων, που ένώ έμειώνον-το από των πληθωρισμό κάθε χρόνο κατά 15%, μετετρέποντο σε βιομηχανικά άκίνητα, σε ό-κωπια και σε τίτλους από μέ-ρους της βιομηχανίας.

Το κείμενο, που έδωσε στις 5 Μαρτίου ο κ. Παπαλεξόπουλος, σούβλωσε της έλεγχομένης από την κυβέρνηση ΑΙΠΠΟΑ (είς όλης της Δικτατορίας, είναι φανερό, πως άποτελεί μέρος μιας γενικό-τερης προσπάθειας. Η ΓΕΣΕΕ σε σγαιτικό σφάλμα της μάλα για το πέραςμα από των κλεφτοέλεμο σε άνοχη έπίθεση. Άνάλυση ά-νόληση του φαινομένου. Έκανε τον κ. Παπαλεξόπουλο, πρώην ύπομνη-τή των Οικονομικών και δουλειτή Ά-θηνών να διαπισώσει μια άπειρ-φραση προειδοποίηση στην όποια καταλήγει:

Οι Έλληνες βιομηχάνοι πρέ-πει να άποστειμαθούν από τους ύπομνητες της δικτατορίας, που έξκαλοούσαν να έκφρα-ζουν το πνεύμα της.

Προχωρώντας της προσπάθειά της για την άπανάκτηση παλαιών προνομίων ως τα έαχτα, και φει-άχοντας μια νέα λέξη —την σο-σιαλμανία— για να χαρακτηρίση όλοσ όσους δεν συμφωνούν μαζί της ή άφαιτή όμαδα του Συνδέ-σμου Βιομηχάνων, έπεισε και έ-χουσε. Έντοנית την δέν ζσηκό-θηκαν μόνο ή άπποκλίση και τα συνδικάτα, αλλά και ή καθι-ερωσι και άλλοι βιομηχανικοί κό-κλοι.

Έτσι, όποτε το πρόβλημα της άπανεξέτησης των διαρθρωτικών προβλήματων της οικονομίας και της άπποκλίσης από τις κοι-νωνικές και τις μωκτικές έπιρροές των μεγάλων συγκροτημάτων να έφραίνεται πιά έπιτακτικό.

Θά συμφωνήσουμε σε ένα ση-μείο —για άλλους λόγους και με άλλα συμπεράσματα— με τον Γ. Γραμματέα του Συνδέσμου των Βιομηχάνων: Είναι σφαλέρω να ταυτίσουμε τη βιομηχανία με τους βιομηχάνους. (Δέν είναι οι σημε-ρινοί έπιχειρηματίες οι μόνοι δυ-νατοί φορες του οικονομικού λει-τουργήματος, που άσκει ή βιομη-χανία).

**Βασική ύποχρέωση κάθε μέλους:  
'Η έγκαιρη καταβολή  
της συνδρομής του σιό Κόμμα**

# ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΗΣ Ε.ΔΗ.Κ.

«Δὲν θέλω τὸ κατωτὸς τοῦτο ἀνηγιεῖν, δὲν τὸ θέλω ἐπὶ τὴν καλὰν αἰτοῦ διαρρήθμισιν, ὅπως σκορεθῆ εἰς ἔρεθια, ἀλλὰ τὸ θέλω ἀκολουθεῖν τὴν πρόθεσιν, προσαρμολόμενον πρὸς τὰς καθ' ἡμέραν περιστάσεις, ἵνα κατορθώσῃ νὰ βοηθήσῃ τὸ Κράτος τοῦτο νὰ ἐπιτελέσῃ τὴν ἐψηφὴν αὐτοῦ ἀποστολήν».

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ, Βουλὴ 1911

«Ἡ Δημοκρατία δὲν πρέπει νὰ θεωρηθῇ ἓνα; ἀποσταθμὸς ὄργανισμός. Ἐἵνα ἔργασθῃς ζωντανῶς, ὁ ἄσπιος ἔχει τὴν δυνατότητα καὶ πρέπει νὰ προσσημῶνται εἰς τὰς ἐλάχιστοι κοινωνικὰς καὶ πολιτικὰς συνθήκας διὰ νὰ ἐξυπηρετῆ καλύτερα τὸ γενικὸν συμφέρον».

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ, 1934

«Ἄλλὰ ἡ ἔννοια τῆς Δημοκρατίας ἢ σύγχρονος ἐβρένετο ἀκόμη περιοριστέρον. Ἐἵνα ἔτιος; κοινωτική καὶ οἰκονομική. Σημαίνει ἐπίσης κατάρτησιν τῆς κοινωνικῆς καὶ οἰκονομικῆς ἀγωγίας, ἢ ἄσπια ἀναπτύσσεται καὶ ἐπικρατεῖ εἰς βάρος τῶν συμφερόντων τοῦ ἐργαζομένου λαοῦ. Σημαίνει κατάρτησιν τῆς γενεθῆς ἀριστοκρατίας τοῦ πλοῦτου, καθὼς ἔτιος; καὶ τῆς πολιτικῆς ἀγωγίας τῶν φτωχῶν.

»Καὶ τέλος, εἵνα ἔννοια ἢ φιλικὴ καὶ ψυχικὴ. Σημαίνει: Πολιτικὴν ἀνατροπὴν καὶ διαπαιδαγώγησιν τοῦ λαοῦ. Ἀδύξῃσιν τοῦ λαϊκοῦ πολιτισμοῦ. Ἦθεσὲν ἐξυγιάνουν καὶ ψυχικὴν ἔξαρσιν, εἰς τρέπον ὅσπερ οἱ Ἀρχόντες καὶ οἱ Κιθαρῶνται, ἐλάχιστοι, νὰ μὴ διαμορφώσῃται εἰς Τυράννευς καὶ Εἰδωλα, ἀλλὰ νὰ παραμένουν πάντοτε πιστοὶ λειτουργοὶ τῶν συνειδητῶν θελήσεων καὶ συμφερόντων τοῦ λαοῦ.

»Καὶ αὐτὴ ἢ τελικὴ ἔννοια τῆς Δημοκρατίας, Τελευτετότῃσ; ἀποτελεῖ ἀληθῶς ἡ "Κρίσις τοῦ Λαοῦ". Σημαίνει: "Κυριαρχίαν τοῦ λαοῦ, ἀξίου νὰ ἀσκή τὴν κυριαρχίαν του..."».

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, Φεβρουάριος 1922

«Ὁ σοσιαλισμός ἐδῶ πρέπει νὰ εἵναι ἑλληνικό; δημοκρατικό; σοσιαλισμός. Ὁ μετασχηματισμός θὰ γινῇ βαθμιαίῃ καὶ σταδιακῇ, χωρὶς βία, χωρὶς ἐκπαισάσῃ, χωρὶς ἀνταρσίε;ς, γιὰτὶ αὐτεῖ; δὲν ὀδεγῶν σπὴν σκοπῇ. Ἀπομακρύνουν ἀπὸ αὐτῶν καὶ ὀδεγῶν σπὴν δεσποτία. Ὁ σοσιαλισμός δὲν πρέπει νὰ θεωρηθῇ σπὴν αὐτοσκοπῆ; ἀλλὰ σπὴν μέσο καὶ πρόγραμμα γιὰ τὴν οὐσιαστικὴν ἀπελευθέρωσιν τοῦ ἀνθρώπου. Ὁ οὐσιαστικό; μετασχηματισμός; πρέπει σπὴν κῆθε δεδωμένη σπὴν γιμὴ νὰ πραγματοποιῆ τὸ καλύτερο ἀποτέλεσμα, νὰ ἐπιτυγχάνῃ τὸ μέγιστο οἰκονομικὸ πλοῦτομα καὶ τὴν ἀρίστη κατανομή του».

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΥΡΟΣ, Ὀκτώβριος 1915

Η Ένωση Δημοκρατικού Κέντρου είναι το κόμμα του ελληνικού δημοκρατικού σοσιαλισμού. Άποψή της ιστορική και λογική συνέχεια της μεγάλης δημοκρατικής παρατάξεως, που ιδρύθηκε πριν από 65 χρόνια από τον Έλευθερο Βασιζίλο, αδόγηθηκε από συνεπή και καινοτόμους δημοκρατικούς ηγέτες, από τον Έλευθερο Βασιζίλο ως τον Γεώργιο Παναγιώτη και διατηρήθηκε μέσα στους διάδοχούς έθνικούς, πολιτικούς και κοινωνικούς αγώνες στην πρωτοκαίρια του αγώνα και έργου και κινήσεως για την έθνηκή, ήθική και αντιδικτατορική αντίσταση. Φορέας σε κάθε ιστορική στιγμή της συνειδήσεως των έπιταγών της εξαιρετικής ελληνικής παραγωγικότητας και φροντισμένη από την παράδοση της παρατάξεως αυτής, που πραγματοποιεί την έθνηκή μας απελευθέρωση και θεμελιώνει την σύγχρονη ελληνική Πολιτεία, η ΕΔΗΚ αποδέχεται στην ολοκλήρωση των ιδεολογικών σκοπών της σκοπό ζωής. Ίδιαίτερα η ΕΔΗΚ επιδιώκει να συνεχίσει τις μεγάλες κοινωνικές μεταρρυθμίσεις, που άνοιξαν το δρόμο προς την ελληνική δημοκρατική συνολικότητα και να ολοκληρώσει τον σοσιαλιστικό μετασχηματισμό της σύγχρονης ελληνικής κοινωνίας. Στο προεκλογικό της μονόφυλλο του 1974 έθεσε τις βάσεις των επιδιώξεων αυτών, που διαγράφονται τώρα με πληρότητα και συστηματικότητα στο παρόν καταστατικό.

#### ΑΡΘΡΟΝ 1

##### Ίδρυλογία, έδρα έπιβλεπτα

Η ΕΔΗΚ, ως κόμμα του ελληνικού δημοκρατικού σοσιαλισμού, έπηρεάζει τους εργαζομένους Έλληνες σφέ άνω και κάτω στις πόλεις. Με άργηση και λειτουργία δημοκρατική, το κόμμα συγκεντρώνει υπό την σημαία των έθλων της προοδευτικής πολιτικής και αποδέχεται, για την άργηση και λειτουργία της ελληνικής κοινωνίας, το έθνος των δημοκρατικών σοσιαλιστών χωρίς διαγισμούς και προσαρμωσμοσ στην ελληνική σνείδηση. Έδρα της ΕΔΗΚ είναι η Αθήνα, επί έπιβλεπτα του σφηγικού σκοπού με τα κεφαλαία γράμματα ΔΣ μέσα οι κόμμο.

#### ΑΡΘΡΟ 2

##### Ελευθέρη ανάπτυξη της προσωπικότητας μέσα σφ έθνα δημοσίου βίου

Ισότητα της ΕΔΗΚ είναι η άναλλαγή του Έλληνα πολίτη από όλες τις μορφές άλλοτρυμίας, που τον καταπιάνουν, και έτσι η δημοκρατική της ελευθέρη λειτουργία των δικαιωμάτων του και της πλήρους άναπτυξης της προσωπικότητάς του μέσα σφ έθνα Έλληνα έθνηκή άναξέρητη κοινωνική έλευθέρη και καθολική έμμερσοσ, στην οποία όσες της πολιτικής ήθικής όα είναι ο σφισοσπό το κράτος άναίνονται στην ελευθέρη.

Στα πλαίσια του σκοπού αυτών στόχων της ΕΔΗΚ είναι η θεμελιώνει σύγχρονη και γνήσιον άναπτυξη βίου και ά δημιουργία ολοκληρωμένης πολιτικής, οικονομικής και κοινωνικής δημοκρατίας.

#### ΑΡΘΡΟ 3

##### Ολοκλήρωση της λαϊκής κυριαρχίας

Η πολιτική δημοκρατία πρέπει να ολοκληρωθεί και να καταστή ταυτόχρονα άναξέρη, δημοκρατική και ανθρωπτική.

Με την ολοκλήρωση της όα κατοχύρωθεί η ισότητα συνμετόχων έθλων των Έλλήνων, άναξέρητη από φύλε, θρησσία, καταγωγή ή ιδεολογικές πεποιθήσεις στην πολιτική ζωή, χωρίς παρουσαναγματικές διατάξεις ή νόμους, που διακρίνουν τους πολίτες και ναύδουν το θεμελιώνει βίο. Το κράτος πρέπει να καταστή πολιτική άναξέρητα όα και άναξέρητη, να εξελιχθεί σε κολλήτρον της μεταλλοβλαστίας και να καταγγραβών τα όποιουδήποτε κρατικά και παρακρατικά στοιχεία.

Οι Έθνικές Ανάγκες άποσύνουν το έθνος τμήμα του Έθνους, έχου την άναξέρητη συμπεριφορά του Κόμματος για την έλευθέρη των σκοπών τους και την ολοκλήρωση τους στην πολιτική κοινωνία και ύπησιοντα σφ έθνα χωρίς έπιβλεπτα ή αυτόνομες κρίσεις, στην πο-

λιτική έθνοιον, που είναι η θεμελιώνει έκφραση της θέλησως του λαού.

Εάν πραγματικά άναξέρητη, ήθική άνάπτυξη και ούσιστική καταμερμένη δικαιοσύνη, που όα πράξη το λαικό έθνος, την ισότητα των πολιτών ένωτι των γένων, άλλό και την ισότητα των έθλων ένωτι των πόλεων, και που όα άναξέρητη η θεμελιώνει όσως η έλευθέρη βίον, έπιοσκι την κύρια της ή πολιτική δημοκρατία.

Η ολοκλήρωση της πολιτικής δημοκρατίας είναι άναξέρητη χωρίς την άναξέρητη στην ελληνική ναύτητα του δικαιοσύνης να μετέχη στην πολιτική ζωή.

#### ΑΡΘΡΟ 4

##### Πολιτική κριτήρια σφ δημοσίου βίου

Εάν σύγχρονη κοινωνία ή άρχη της λαϊκής κυριαρχίας τάσει να ναυδά, και η έθνοιον των άποφάσεων να περιέλλη σφ εθνικής μεταρρύθμισης βίον, παιδείας, οικονομικής ίσωσης, καταστήσε ή πολιτικής ή κοινωνικής λειτουργικότητας. Και ναύδονται οι άποφάσεις και έπαρσοσ είναι τάσεις να προσδιορίζονται από κριτήρια που όα είναι γνήσια πολιτικά. Πρέπει για άποφάσεις που έπιβάλλονται από τη γραφειοκρατία, την τεχνοκρατία, το στρατιωτικό - δημοκρατικό ή δικαστικό - τεχνικό άποσύνια σύμπλεγμα και για κίτρο άποφάσεων κίτρον σφ περιβόριο της λαϊκής κυριαρχίας.

Η ΕΔΗΚ διακηρύσσει ότι εξάλειψη της κυριαρχίας παραρμένη μορφήων είναι ούσιώδης προύσθηση για ή γνήσιον ναύτητα της δημοκρατίας και την άναξέρητησ στην της πολιτικής ελευθέρη που πρέπει να πολιτικοβλαστί όα το έθνος κριτήρια των άποφάσεων στο έθνος βίο.

#### ΑΡΘΡΟ 5

##### Εναξέρη δημοκρατία

Η ΕΔΗΚ επιδιώκει να καταστήσει τη δημοκρατία άναξέρη, έτσι που οι Έλληνες πολίτες να μη περιορίζονται στην τυπική σφνα έλευθέρη των άναξέρητων τους και άναξέρη των δικαιωμάτων τους, άλλό να άναξέρητων συστηματικά και άόβλεπτα περιουσιώδης προαγωγή των συμφερότων του σφσθλου. Οι άναξέρη και πολιτικές ελευθέρης πρέπει να είναι ταύτοχρονα δικαιώμα και καθήκον του πολίτη άλλό και λειτουργία της πολιτικής.

#### ΑΡΘΡΟ 6

##### Συμμετοχική δημοκρατία

Η ΕΔΗΚ πιστεύει στην άναξέρη κοινωνικοποιήσεως της διακυβέρνησ, που έλλεγει και των άποφάσεων, που έλλοκληρώνει τη δημοκρατία και αποδέχεται έπιποσύνθησ στην λαϊκή κυριαρχία με την πία πείσιση της έθνοιον. Η συμμετοχική δημοκρατία σφραγίζει ότι η λειτουργία του πολιτικού τάσεως όα όα περιορίζεται στην έπι άναξέρη θεο έθαυμένοσ άναξέρητων από το έθλογοσ σφμα όα τετρασπό, όατε σφμα σφ το ναυδιστικό ή έλεγχοτικό έργο της Βουλής.

Η ΕΔΗΚ πιστεύει στην άναξέρη πολυκομματισμό και άναξέρητων των κυριών της δημοσικής ζωής σφμα σφ έδρα όα την άναξέρη από κλάδοσ και κατα περιέχεται, πια όα άποσύνια σφμα όα επιβλεπτα σφ άποφάσεις και στην έλευθέρη. Το ναύδια συλλογικά έργα και οι έργασια, από το ναυδιστικό και διακροβόβια έργα ναύδισ σφμα άναξέρητων όα το περιουσιώδης σφμα όα άναξέρητων, που όα πρέπει να είναι σφραφί, από το έπαγγελοστικό σφμα και τους γεωργικώς συνμετοχικώς όα τις φοιτητικές έθνοιον και το άναξέρητων σφμα, όα καταστήσαν δημοκρατική σφμα άναξέρητων από κάθε λαγής κήρυξον και μετόχων έπαρσ όα λήρη των άποφάσεων και στην έλευθέρη. Η έδρα της δημοκρατίας όα διακυβηθεί και η λειτουργία της όα καταστή συστηματική, όσως άναξέρη, ό έργατος, ό έπαγγελοστική, ό διηγουστική, ό φοιτητική, ό διακοσμοστική, ό παραποστική, ό καταποστική, ή πολιτική γενικά πιασ το αέρος της ελευθέρη πιασ το έθνος, όα πιασ την ή χρησιμοσφί της πολιτικής κήρυξον, άλλό και στην παραποστική, στην καταποστική, στις άναξέρητων, στις άναξέρητων σφμα και γενικά σφ έθνα να έπιβλεπτα συλλογικά έργατος. Ο έλευθέρη έργατος, άναξέρητων, φοιτητικής και άναξέρητων συνδικαλιστικώς όα άποσύνιατων ή έδρα έπιβλεπτα του κέρματς μοσ και όα άποσύνια τον κύριο μοχλό που ταυταρθρίσθουν και το σοσιαλιστικό μετασχηματισμό.

## ΑΡΘΡΟ 7

### Οικονομική Δημοκρατία Η ΕΔΗΚ αποδέχεται στην Ελλάδα κάθε είδους φραγμών

γιά τήν οικονομική προαγωγή τών άτόμων καί στή δημιουργία ίσων οικονομικών όγκων καί ευδαιμονίας σ' όλους τούς πολίτες. Χωρίς τήν κατάργηση τής κεντρικής αὐθεντίας τών οικονομικών ισχυρών, τών μονοπωλίων, τής ἀποδοσίας τού έργου καί τίνος κεφαλαίου, τής ανταλλαγῆς τής πληροφορίας καί τίνος εὐθείας παραγωγῆς ἡ οικονομική δημοκρατία εἶναι ἀδύνατη. Ἡ ΕΔΗΚ θεωρεῖ ἔτσι τήν κρίση καί τήν ἐπιλογή πολιτικά ἡ ἐκείνῃς καί ἡ μὴ χρήση τεχνικών ἀφαιρέσεων ἡ κοινοποιήσεων ἀπὸ μέρους ισχυρῶν οικονομικοοικονομικῶν παραγόντων.

## ΑΡΘΡΟ 8

### Κοινωνική Δημοκρατία — Ἑλλη- νικός Δημοκρατικός Σοσιαλισμός

Ἡ ΕΔΗΚ ἐπιδιώκει τήν βαθύτητα καί σύμφωνη μέ τίς ἑλληνικές συνθήκες προαγωγή τού δημοκρατικοῦ σοσιαλισμοῦ, καὶ αὐσιαστικὴν ἐνίστασιν στήν προαγωγή τῆς ἰδέας τῆς εὐδαιμονίας, τῆς ἰσότητας, τῆς δικαιοσύνης, τῆς καθολικῆς εὐαγγελίας καί τού ἀνθρωπισμοῦ. Ἡ εὐχὴ συσταγματικῆς ἀναγνώρισης πολιτικῶν καί κοινωνικῶν δικαιωμάτων, ἔτσι καί ἐν τμήμασιν χαρακτηριζομένων ἀσφαλείας καί λειτουργικῆς παύσεως καί μόνῃς ἡ οικονομική δημοκρατία, δὲν ἀδυνατεῖ στήν ἀλλοθι ἀναπόληση τού ἀνθρώπου, ἀν δὲν διασφαλισθῶν ἡ οικονομική ὁρατὴ ποὺ δὲ ἐπιτρέψουν τὴν πᾶσαν, ἀδύνατον καί συνεχῆ ἀσφαλίαν. Ἡ ΕΔΗΚ θεωρεῖ τὴν δημοκρατικὴν σοσιαλισμὸν σὺν πρόγραμμα ἰθνητικῆς καί κοινωνικῆς ἀνάπτυξης, καὶ ἐπιδιώκει τὴν βαθύτητα καί κατά δημοκρατικὸν τρόπον ἐπιδοσῆσιν σ' ἕνα νέο οικονομικὸν σύστημα, σὺν ὅσῳ δὲ ἔχει ἀλλοθι τῆς ἐκμετάλλευσης καί ἡ ἀδυνατῆ καί δὲ ἔχει πραγματοποιηθῆ τὸ ὑπερότερον ἐπίπεδο κοινωνικῆς εὐαγγελίας σὺν ἀνολογῆ τῶν πολιτῶν. Κατὰ τὴν ἐφαρμογὴν τού προγράμματος αὐτοῦ δὲ λαμβάνεται ἰδιαίτερα ἐν ὄψει ἡ μείξις ἐκείνῃ ἀπόδοσης τῶν οικονομικῶν. Πρὸς τὴν κατεύθυνσιν αὐτῆ, πέρα ἀπὸ τὰ ἄλλα κοινωνικὰ καί οικονομικὰ μέτρα, δὲ ἐφαρμόζονται ἡ συσταγματικῆς ἐκπαιδεύσεως καί ἐπαγγελματικῆς ἀνάπτυξης καί δὲ ἐπιδοσῆσιν ἡ βαθύτητα κοινωνικοποιήσεως τῶν μέσων παραγωγῆς, καὶ συνδύαται μὴ στρατηγικῆς φύσεως τομῆς, μὴ δοσικῆς ἰθνητικῆς φύσεως καί μὴ καθαρῶν μονοπωλίων ἐκμετάλλευσεως. Τὸ μεγάλο κεφάλαιο, ἑλληνικὸ καί ξένο, δὲ ὑποταχθῆ ἀποτέλεσθ σὺν ἑλληνικῆν συμφέροντα καί δὲ ὑπερταχθῆ σὺν κοινωνικῆν λειτουργίᾳ τῶν λαϊκῶν στῆλαι. Ὁ ἑλληνικὸς δημοκρατικὸς σοσιαλισμὸς σὺν πρόγραμμα οικονομικῆς καί κοινωνικῆς ἀνάπτυξης, στηρίζεται στή μικτὴ οικονομία δὲ ἀποσκοπεῖ πραγματοποιῆσθ τῆν ἰθνητικὴν πρωτοπόρια, παραχρῆμα τῆς τῆς δυνατοτέρας τῆς δημοκρατικῆς συμβολῆς στήν οικονομικὴ ἀνάπτυξιν τῆς χώρας.

## ΑΡΘΡΟΝ 9

### Ἐθνικὸς καί δημοκρατικὸς προγραμματισμός

Ἡ ΕΔΗΚ πιστεύει ὅτι μόνο μὴ κερδοφόρο ἔθνη προγραμματισμὸ ἐθνικιστικὸ χαρακτήρα δὲ εἶναι δυνατὸ καί σύμφωνη οικονομικῆ, κοινωνικῆ καί πολιτικῆς ἀνάπτυξιν τῆς χώρας. Ὁ προγραμματισμὸς αὐτὸς πρέπει νὰ εἶναι τὸ κατατολιότερον δημοτικὸν διαλογὸν μὴ ἕλες τῆς ἐπιδοφόμενης τάξεως καί νὸ ἐγχαίρειται ἀπὸ τὸ Κοινὸ βούλευμα. Ἐπιδίωξις τού προγραμματισμοῦ αὐτοῦ δὲν δὲ πρέπει νὰ εἶναι μόνο ἡ ἀνάπτυξη τού δικτατορικοῦ ἐπιπέδου ἀναλόγου τού λαοῦ καί ἡ δικαίη συμμετοχὴ σὺν κρίσει τού κοινῶν μέσων ἀλλὰ καί ἡ ἀνάπτυξη ἀνάπτυξιν γεωγραφικῶν διαμερισμῶν καί κοινωνικῶν ὁμάδων, ἡ ἐπιδίωξις γενικωτέρων ὑπερκοινωνικῶν συνδεδεμένων μὴ τῆν καθολικῆν ἀναγνώρισιν καὶ ὡ ἀναλογισμῶν τῆς ἰθνητικῆς περιόδου, πέραν, ὅταν καί ἰστορικῶν περιόδων καί χρόνων ποὺ πρέπει νὸ ἀπομειβθῶν σὺν κοινωνικὸν κόσμον πρωτοκλαδικῆς δωρεάντηας.

## ΑΡΘΡΟ 10

### Νέα ἱεραρχία σκοπῶν — Ποιότητα ζωῆς

Τὸ πνεῦμα τῆς σπατάλης ποὺ χαρακτηρίζεται τὴν σύγχρονην ἀνάπτυξιν τῆς κοινωνίας καί ἡ ὑπερμετρημένη πρὸς τὴν καταναλωτὴν τῆς κοινωνίας τῆς

ἀφθονίας καί τῆ μονοδιάστατης ἀνάπτυξιν μὴ σὺν ἀναλογικὰ κριτήρια, δὲ πρέπει νὰ ἀντικατασταθῶν ἀπὸ νέας ἱεραρχίας σκοπῶν καί ἀφαιρέσεων μὴ γυμνάσθ τὸ προδοσῆμα τῆς συλλογικῆς ἀφθονίας ἐναντὶ τῆς ἀφθονίας καί ποιοτικῆς ἐναντὶ τῶν ποσοτικῶν ἀποτελεσμάτων. Μόνο ἔτσι δὲ διασφαρῆται τὸ ἀνάλογο σύστημα ἰθνητικῆς καί δὲ παραμυθίας σ' ἕνα ἀνώτερον εἶδος ζωῆς σὺν ὅσῳ δὲ προεξήκῃ ἡ ποιότητα ζωῆς.

## ΑΡΘΡΟ 11

### Νέο δερμάτιο ἔθους

Ὁ δερμάτιος καί ἰθνητικὸς βίος δὲ πρέπει νὰ ἀναπροσαρμοσθῶν πρὸς μίαν νέα ἔθνη ποὺ δὲ στηρίζεται στήν πρόταξιν τῶν συλλογικῶν ἀφθονίας ἐναντὶ τῶν ἀτομικῶν, τῶν ἰθνητικῶν ἐναντὶ τῶν λαϊκῶν ἀφθονίας. Ἡ ἰδέα τῆς ἀναπόλησεως δὲ πρέπει νὰ ἀποκτήσῃ συνείδησιν. Ὁ γιὰ συνείδησιν οὗ δὲν εἶναι ἀνάπτυξιν ἡ προαγωγή ἐκείνῃς τμήματος τού λαοῦ ἡ μίξις ὁμάδων ἡ μίξις τομῶν ἡ μίξις παραρτήσεων, ἡ μίξις μὴν πλεονάζων τῶν ἀνθρώπων ἐπιδοφόμενων. Ἐπαγγελματικῶν ἰδέων νὰ πολιτικῶν ἔθους, ποὺ δὲ στηρίζεται στήν ἀλλοθι τῶν δημοτικῶν βίος, στήν πολιτικὴν αὐσιαστικὴν καί στήν βαθύτητα δημοκρατικῆς αὐσιαστικῆς καί ἀνάπτυξιν.

## ΑΡΘΡΟ 12

### Κοινωνικὸ κεφάλαιο

Ἡ παιδεία, ἡ ὑγεία, ἡ στήν καί ἡ ἐξασφαλίξις ἰθνητικῆς γιά ὅλους τούς πολίτες δὲ ἀναπόλησθ ἀναίτημα πλῆρως κρατικῆς φύσεως. Ἡ ΕΔΗΚ δὲ ἐργασθῆ γιὰ τὴν ἐπέκτασιν τού κοινωνικοῦ κεφαλαίου καί τῆς κοινωνικῆς ὑποδομῆς, ποὺ ἐκφράζει τὴν κοινωνικοποιήσιν τῶν συλλογικῶν μέσων, ἐκτελεστικῶν τῶν ἐπιδοφόμενων καὶ πολιτῶν γιὰ τὰ κοινὰ καί ἰθνητικῶν τῆν πίστην σὺν κοινωνικῆς ἰθνητικῆς.

## ΑΡΘΡΟ 13

### Ἰτέγη

Κοινωνικὸ δικαίωμα τού πολιτῆ εἶναι νὰ ἀποκτήσῃ ἀνθρώπινη στήν. Ἡ ΕΔΗΚ δὲ ὀφείτῃ τὴν ἀναπόλησιν τῆς προαγωγῆς σὺν κράτει ἡ σὲ αὐθιχῆ ἀναρρωσιῶν γιὰ τῆν ἰσορροπιότητα τῆς ζωτικῆς αὐτῆς ἀνάπτυξιν. Ὁ ἀσφαλιστὴς οικονομικῶν τῶν ἔθους δὲ χρηματοδοτοῦνται ἀπὸ τὸ κράτος γιὰ τὴν ἀπέκτασιν σύγχρονης στήν καί τῆν διαμόρφωσιν καταλλέλων οικονομῶν.

## ΑΡΘΡΟ 14

### Υγεία

Ἡ ΕΔΗΚ δὲ καθαρῶν ἰθνητικὸν σύστημα ὑγείας, ποὺ δὲ ἀναπόλησθ στήν δελτιοσύν τῶν συνθηκῶν προληψτικῆς καί καταπολεμητικῆς ἰατρικῆς καί ψευδοκοινωνικῆς περιβάλλουσιν μὴ τῶν ἀναλόγων τῶν ὁργανωτικῶν καί τῆν ἰσότητας τῶν κόσμων. Ἡ ἐκπαίδευσις τῶν πολιτῶν ἀπὸ ἰσορροπιότητας καί ὑγείας πρῶτης καί δεύτερης κατηγορίας δὲ ποῦν νὰ ὑπερταχθ. Ἡ ὑπερταχθ καί ἡ ἐπαρξιν δὲ ἀποκτήσθ ἀνεπιδοφόμενης ὑπερκοινωνικῆς καί νοσοκομικῆς περιβάλλουσιν.

## ΑΡΘΡΟ 15

### Ἰνυδάξις

Ὅσοι ἀναπόλησθ οἱ πολίτες δὲ διασφαλισθῶν μὴ κρατικῆς φύσεως γιὰ τὴν συνταξιοδοτήσθ τους σὲ περίπτωση ἀνάπτυξιν ἡ γερασῶν. Ὁ συνταξιοῦ σ' ἕλες τῆς περιβάλλουσιν δὲ ἐξασφαλίξουν σύγχρονον ἐπίπεδο διαβίωσης σὲ ὅλους.

## ΑΡΘΡΟ 16

### Ἐκδημοκρατισμὸς τῆς ἐκπαιδεύσεως Ἰνυχρονῆ καὶ βίου Γλώσσας τῶν ἔθους

Ἡ παιδεία καί οἱ νόμοι εἶναι ἡ βάση καί τὸ μέλλον τῶν ἔθους. Ἡ παιδεία δὲ γιὰ τὸ πρῶτον μέλλον τῶν κρῶτων καί ἡ ἐπιδοσῆσιν σ' αὐτῆν ἡ πρῶτη ἐπιδοσῆσιν τῆς χώρας. Ἡ δωρικὴ ἐκπαιδεύτικῆς μεταρρύθμιση, τῆν ὅσῳ ἐπιδοσῆσθ ἡ ΕΔΗΚ εἶναι ἡ ἀναρρωσιμῆ τῆς παιδείας. Ἐκδημοκρατισμὸς στή δυνατοτέρα τῆς συμμετοχῆς ὅλων τῶν πολιτῶν στήν ἐπιδοσῆσιν, ἀναρρωσιμῆ σὺν περιεχόμενον τῆς διδασκαλίας, ποὺ δὲν δὲ εἶναι μόνο μέσο

επαγγελματικές καταρτίσεις αλλά και διαμορφώσεις ή αλλαγές πολιτών, εκπαιδευτήρες στη λειτουργία και θα αφορά την αμύγδαλη παραγωγή διδακτικού και δι-  
δασκαλικού, αλλά και την έγκλη συμμετείχ των φοιτη-  
τών στην πανεπιστημιακή ζωή, εκπαιδευτικούς στον οι-  
κονομικό τομέα, που σημαίνει ολισθηροποίηση της δια-  
ρκών προσφοράς της από το κράτος, εκπαιδευτικός τό-  
λος με την έννοια της ενεργού συμμετοχής των ανώτατων  
παιδαγωγικών ιδρυμάτων στην κοινωνική και πολιτική ζωή  
της χώρας, θα υποσχεθούν τις κρατικές ανάγκες με την  
εξοπλισμένη έρευνα και με πλήρη κατανομή της υπα-  
τάσεως και της ελευθερίας γνώσης του διδακτικού προ-  
σωπικού.

Ο άνθρωπιακές προσανατολισμούς της παιδείας θα  
συνδυάζει με την ειδικότητα κατά σχολές και την επιμόρ-  
φωση έτους, που ή μόρφωση σε άλλες να αναπροσαρμόσει  
στις απαιτήσεις των κοινωνικών αναγκών, αλλά και  
ταυτόχρονα να μη διασείη την ανθρώπινη προσωπικό-  
τητα.

Γλώσσα του έθνους είναι ή δημοτική.

#### ΑΡΘΡΟ 17

##### Άγροτική μεταρρύθμιση

Η ΕΑΗΚ αντιμετωπίζει ως έθνικό θέμα προτεραι-  
τητα την άμειψη του δικιακού και πολιτιστικού επι-  
πέδου του άγροτου και τη δημοκρατική νέου πλαίσια συνθή-  
κων ζωής γ' αυτόν. Είναι ανάγκη να ληφθούν μέτρα για  
την ασφαλή διάθεση της άγροτικής παραγωγής, ώστε να  
απολλάγη ο άγροτος από την άγνοια της διεύθυνσης του  
προϊόντος του μέγθου του. Οι τιμές των άγροτικών προ-  
ϊόντων πρέπει να ανταποκρίνονται στο κόστος παραγωγής,  
οι τιμές ασφαλείας να ανακουφίζονται έγκαιρα και να  
έξασφαλίζουν ίσοπονητικό εισόδημα για τον άγροτο  
Είναι επιδιωξιμένο να μειωθεί το κόστος παραγωγής και  
το κόστος πωλήσεων άνω των άγροτου. Πρός παύση ο-  
μως είναι ανάγκη να εισαχθούν νέα θεσμικά μέτρα της  
άγροτικής παραγωγής και στους φορείς πωλήσεων  
επιχειρήσεων και διοργανοποιήσεων των γεωργικών και  
κτηνοτροφικών προϊόντων, για να υφιστάσθουν οι δημο-  
κρατικές και λειτουργικές αξιώσεις της γεωργίας μας και  
ή διαχείριση του άγροτικού προϊόντος να περιληφεί  
έξ ολοκλήρου στον άγροτο. Ο συνεταιρισμός πρέπει να  
κωποηθεί το άγροτο προσωπική της άγροτικής ζωής, το  
μέγθου διευκολυνόμενης του άγροτου, ή φέρσει τον άγρο-  
στασιακό του και το σύστημα του σοσιαλιστικού αμο-  
ταχισμού. Ο άγροτος πρέπει να παύσει να αποτελεί  
το άνοιξιμο της διεραλλόμενης των άλλων τόξευ.  
Οι άγροτικές, άρτικές και γεωμετρικές περιοχές δικαιο-  
σύνης ειδικής προτεραιότητας μετοχισμού.

#### ΑΡΘΡΟ 18

##### Νέοι θεσμοί

Η άνομιση ή έπισημοποίηση αλλά και ή δημοσιοποίηση  
νέου θεσμού τόσο από τηρήσει όσο και στον έδαφικό διο,  
στην οικονομία, στην άγροτική, στη βιοτεχνία, στην παι-  
δεία κλπ., είναι αναγκαία προϋπόθεση επιτυχίας και προ-  
σημοσύνης στις απαιτήσεις της σύγχρονης κοινωνίας.

#### ΑΡΘΡΟ 19

##### Νεοελληνική αναγέννηση

Η ΕΑΗΚ πιστεύει ότι νεοελληνική νεωτερική αναγέν-  
νηση που θα αναζητήσει στις δημοκρατικές περιφέρειες της  
ζωής, μακριά από τον στίχο λεγιστοσύνης, σε συν-  
δυασμό προς το σύγχρονο σύστημα και τις σύγχρονες τεχνολο-  
γικές και καλλιτεχνικές έννοιες της ανθρώπινης και  
έπισημο του σύγχρονου πνεύματος.

Η απόλαση από τις πεποιθές αλληλεγγύσεις του σύ-  
γχρονου ανθρώπου πρέπει να πραγματοποιηθεί όχι μόνο στον  
οικονομικό, πολιτικό και οικονομικό τομέα, αλλά και στον  
πολιτιστικό. Η ΕΑΗΚ πιστεύει στην ανάγκη δημοκρατικής  
νέου πολιτιστικού μορφής, άπαισιόδοτης στην ιδιο-  
λογία της, που θα ενοηθεί την έλευση και ήθική ανεξαρτησία  
της δημοκρατικής έλευσίας και θα είναι απόλαση  
από πνευματικές ή οικονομικές αλληλεγγύσεις.

#### ΑΡΘΡΟ 20

Ένεργη συμμετοχή των γυναικών  
Ο άγνος για την πάρε και ίσότητα συμμετοχή των

γυναικών ο' έθους τους τμήρες της δημοτικής και κοινωνι-  
κής δημοκρατίας, στην κρατική διοίκηση, στην οικονομία,  
στην άγροτική και στην καλύτερη άνομιση ιστο-  
ρική αναγέννηση της έπασης μας και προτεραιότητα στην  
της ΕΑΗΚ.

#### ΑΡΘΡΟ 21

##### Πρωτοπορία στη νεότητα

Η διασφάλιση της ενεργού συμμετοχής της νεολογίας  
στη δημοτική, οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ζωή  
και την έκτακτη του ιστορικού πρωτοπορικού μέγθου  
της άνομιση κεντρική μέγθου της ΕΑΗΚ. Ο άπαισιόδοτος  
έ' άπαισιόδοτος άνομιση του έθους και του σώματος, από  
έλευση της νέας ήθικής του σοσιαλισμού.

#### ΑΡΘΡΟ 22

##### Έλευθερη πληροφορία

Ούνομιση προπόησης της απόλασης από την άλλοτα-  
ση και της άνομιση της συμμετοχής του πολιτή στην δη-  
μοκρατική λειτουργία καθώς και της συμβολής του στη  
πολιτική πράξη είναι ή έλευθερη, ανεμπόδη, πληροφορία.  
Χωρίς την άνομιση και δημοκρατική άνομιση των τε-  
χνών πληροφορίας, την έλευθερία της ελευθερίας προ-  
πόησης προς τις παρτί αυτές και της ελευθερίας δια-  
δόσεως των πληροφοριών, ή κατοχυρώνονται του άπαισιό-  
δοτος παραρτή. Η κατοχυρώνονται δεν είναι μόνο άπαισιό-  
δοτος οικονομικών συνθηκών. Έξ ίσου άλλοταται ή άνομιση  
της πληροφορίας ή άνομιση της πληροφορίας. Η ελευθερία  
της γνώσης που είναι περιλή της δημοκρατίας είναι άπαισιό-  
δοτος να υπάρχει χωρίς τους άπαισιό-  
δοτος άπαισιόδοτος άπαισιόδοτος της γνώσης αυτής.

#### ΑΡΘΡΟ 23

##### ΕΑΗΚ Έθνική Κόρυφο

Η ΕΑΗΚ είναι έθνική κόρυφο. Ύφιστοι άπολιτιστικό  
το έλλειψη συμφορτών, άπαισιόδοτος στην πάρε κατα-  
χρηση της έθνικής άνομιση, χωρίς την οποία ή δημο-  
κρατική ελευθερία είναι άπαισιόδοτος, τμήρη άνομιση της  
έπισημο πολιτική και άπαισιόδοτος σε κάθε άνομιση ή έπι-  
σημο έπισημο από τις άπαισιόδοτος έθους άνομιση. Άρ-  
κιστοι την ύφιστοι με έθνικών στρατιωτικών πόρους στην  
έλλειψη άπαισιόδοτος. Άπαισιόδοτος άπαισιόδοτος άπαισιόδοτος  
έπισημο ή άπαισιόδοτος στην άνομιση άπαισιόδοτος με έθους  
έπισημο συνθήκων. Δέχεται την έπισημο συνεταιρισμού με έθους  
της χώρας. Η ΕΑΗΚ άπαισιόδοτος άπαισιόδοτος στην άπαισιόδοτος  
με το σοσιαλιστικό κόρυφο έθους του κόρυφο και κωπο-  
της Εύρωπης χωρίς τούτο να σημαίνει ότι κωπο-ται από  
τη φιλοδοξία να έπισημο έθους της το προσημο-  
στην Έλλειψη έπισημο δημοκρατικού σοσιαλισμού.

#### ΑΡΘΡΟ 24

##### Προσανατολισμός

##### στην έλευση Εύρωπης

Η ΕΑΗΚ άπαισιόδοτος στην έλευση Εύρωπης των λαών,  
μέσο στην άπαισιόδοτος και πιστεύει ότι θα έπισημο-  
λισθούν οι έθους της κοινωνικοοικονομικής πράξης και ή  
σφαλείας της χώρας, ενώ ταυτόχρονα θα κωπο-ται και θα  
άπαισιόδοτος ή πολιτιστική της πληροφορία και οι έθους  
παραδοσιακού θεσμοί της.

#### ΑΡΘΡΟ 25

##### Βαλκανική και μεσογειακή

##### Συνεταιρισία

Η ΕΑΗΚ πιστεύει στην διεθνολογική και μεσογειακή  
σύμπραξη που θα έξασφαλίζουν έθους πόρους άπαισιόδοτος  
άπαισιόδοτος προηγμένης των συμφερόντων των λαών της  
περιοχής και θα άπαισιόδοτος έπισημο ίσότητας συνεται-  
ρισίας για την οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική άπαισιό-  
δοτος.

#### ΑΡΘΡΟ 26

Η ΕΑΗΚ διεθνώς προσανατολισμένο  
κόρυφο

Η ΕΑΗΚ είναι ταυτόχρονα και διεθνώς προσανατολι-  
σμένο κόρυφο. Γιατί δεν άπαισιόδοτος δημοκρατικής κωπο-  
έθους ή δημοκρατικής ή έπισημο άπαισιόδοτος άπαισιόδοτος στους

λους και προαγει την ειρήνη, την εισημία και τον σοσιαλισμό.

Διακηρύσσει την ανάγκη της ενεργού πολιτικού διαβίωσης των δημοκρατιών προς τις οποίες χρώσε και ιδιαιτέρως έναντι των λαών που στερούσαν της εθνικής τους ανεξαρτησίας ή της δημοκρατικής διακυβέρνησης των τυχόν τους. Με το ναυαγό αυτό έδιωξε τη συμμετοχή στις ανάγκες διεθνούς οργανώσεων και αγωνίζεται κατά των ίδιων επιδιώξεων, της άνομιχας και του ιμπεριαλισμού. Η ΕΔΗΚ θα εργασθεί για τη διαμόρφωση νέων σχέσεων ανάμεσα στο κράτος, που θα σταθίσει στην ύφεση διεθνών οργανώσεων προκειμένου με πραγματικές λύσεις για τον γενικό και ταυτόχρονο απελευθέρωση και τη δημοκρατία απελευθέρωση κοινοτήτων.

Η ΕΔΗΚ ανέλαβε στην προσπάθεια κερτίσιων διεθνών προεκτάσεων και στη δημοκρατία δημοκρατικών θεσμών δημοκρατικής αλληλεγγύης, που, παράλληλα προς τις φιλοσοφικές βάσεις του δημοκρατικού πολιτεύματος, θα αποτελούν άσπαστο κεντρικό μηχανισμό μόνιμης άσκησης διεθνών αναταραχών από δημοκρατικές μορφές.

### Α Ρ Θ Ρ Ο 27

#### Πορεία εξελικτική και δημοκρατική

Για την πραγματοποίηση των σκοπών της, η ΕΔΗΚ χαρακτηρίζει δημοκρατικό και μόνο μέσο, μόνιμες σταθερές μέσα από πλαίσια του κοινοβουλευτικού και πολιτικού πολιτεύματος. Η κοινωνία που οργανώνεται μπορεί να πραγματοποιήσει μόνο εξελικτική και με το ρυθμό, που θα άριστα ή κοινωνική συνείδηση των πολιτών και θα πραγματοποιήσει η απόδοση της οικονομίας. Η ΕΔΗΚ άσπαστο κάθε είδους δικτατορίας, προέλευση, κόμματος, ή τάξεως, κάθε μοναρχιακή σύστημα ως επίσης και κάθε ταύτιση κόμματος και κράτους.

### ΜΕΡΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

#### ΟΡΓΑΝΩΣΗ — ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

### ΑΡΘΡΟ 28

#### Βασική οργανωτική αρχή

Η δημοκρατική οργάνωση και λειτουργία του Κόμματος αποτελεί θεμελιώδη αρχή της Ιεραρχίας του.

### ΑΡΘΡΟ 29

#### Οργανωτική διάρθρωση

α) Τοπική Οργάνωση (Τ.Ο.). Η οργάνωση βάσεων του Κόμματος συγκροτείται κατά κλίμακες ή ομάδες κοινοτήτων και στις πόλεις και ένοριες ή συνοικίες.

β) Περιφερειακή Οργάνωση (Π.Ο.). Η δευτεροβάθμια οργάνωση του Κόμματος συγκροτείται κατά εδαφικές περιφέρειες.

γ) Κεντρική Οργάνωση (Κ.Ο.). Η τριτοβάθμια οργάνωση του Κόμματος έδρασε στην Πρωτεύουσα.

- Τα όργανα της Κεντρικής Οργανώσεως είναι:
- 1) Το Πανελλαδικό Συνέδριο
  - 2) Ο Αρχηγός
  - 3) Η Κοινοβουλευτική Όραση
  - 4) Το Πολιτικό Γραφείο
  - 5) Η Κεντρική Έπιτροπή
  - 6) Ο Γενικός Γραμματέας
  - 7) Η Κεντρική Έπιτροπή Έλέγχου

### ΑΡΘΡΟ 30

#### Τοπική Οργάνωση (Τ.Ο.)

- 1) Συγκρότηση. Σε κάθε κοινοότητα ή ομάδα κοινοτήτων και στις πόλεις ή κάθε ένορία ή συνοικία συγκροτείται Τοπική Οργάνωση (Τ.Ο.) του Κόμματος.
- 2) Μέλη. α) Κάθε Έλληνας πολίτης που άναξιο από Κόμμα πρέπει να γίνει μέλος της Τ.Ο. του τόπου της μόνιμης κατοικίας ή του τόπου όπου φοιτάει, εφ' όσον έχει

συμπληρώσει την ηλικία που απαιτείται για την άσκηση του εδαφικού δικαιώματος.

β) Έγγραφο. Η έγγραφη γίνεται με αίτηση ύστερα από πρόταση δύο μελών και έγκριση από την Τοπική Έπιτροπή (Τ.Ε.). Στην περίπτωση άπαισιότητας ορίζεται έγγραφος μέλος, η Τ.Ε. υποβάλλει το αιτητικό αίτηση άποφασίσει στην Περιφερειακή Έπιτροπή, ή όνομα κριθεί σε δεύτερο βαθμό. Σε περίπτωση ήλιος άποφασίσει, η Κεντρική Έπιτροπή άποφασίζει τελευταίως.

γ) Υποχρεώσεις. Κάθε μέλος έχει υποχρεώσεις:

1) Να μετέχει ενεργά στη ζωή της Τ.Ο. του Κόμματος. Να εκπέσει τις άποφασίσεις του Κόμματος. Να πληρώσει τη μηνιαία συνδρομή.

2) Να άσκει και να άσκηται καλύτερη κριτική και να συμπεριφέρεται προς τα άλλα μέλη με τρόπο που να τονώσει τη θετική διάθεση και τη αλληλεγγύη στη βάση.

δ) Διοργάνωση. Η διοργάνωση των μελών σε άλλο Κόμμα ή πολιτική κίνηση ασεμιαστική χαρακτηρίζεται.

ε) Διοργάνωση. Τα μέλη της Τοπικής Οργανώσεως διαγράφονται από περιήγηση παρουσίας ή διοριστικής διαγραφής τους από το Κόμμα.

#### 2) Συνέλευση:

α) Τακτική. Το κεντρικό όργανο της Τ.Ο. είναι η Συνέλευση των οικονομικών έπιτροπών μελών που έχουν έγγραφη πριν από τη συγκρότηση της Συνελεύσεως, διακοίνωση (15) τουλάχιστον μέρες για τις Κοινότητες και τους έδαφους κάτω των 10.000 κατοίκων ή ένα τουλάχιστον μέρα για τους έδαφους άνω των 10.000 κατοίκων, πριν από την σύγκληση της συνελεύσεως. Η συνέλευση συνέρχεται άνευσορητικά μία φορά τον χρόνο με πρόσκληση της Τ.Ε. και άμεστα:

- 1) Οργανωτική, Πολιτική και Οικονομική λογοδοσία.
- 2) Έκλογή Τοπικής Έπιτροπής (Τ.Ε.)
- 3) Έκλογή αντιπροσώπων για την Περιφερειακή Συνέλευση.

β) Έκτακτη. Έκτακτη Συνέλευση των μελών της Τ.Ο. συγκροτείται:

- 1) Με άποφάση της Τ.Ε.
- 2) Με άποφάση της Περιφερειακής Έπιτροπής
- 3) Με αίτηση του άνω τρίτου (1/3) των οικονομικών έπιτροπών μελών.
- 4) Υποβόλη άποφασίσιών τύτων. α) Η πρόσκληση για τη συνέλευση γίνεται άπό (8) μέρες πριν από τη σύγκληση της προς όλα τα οικονομικά έδαφους Έπιτροπής και μπορεί να παραστεί εκπροσώποι της. Η συνέλευση έλέγχει μεταξύ των μελών της, την Τ.Ε. και τους αντιπροσώπους για την Περιφερειακή Συνέλευση.

δ) Άνακοίνωση άποφασίσιων: Η Τ.Ε. άνακοινώνει άποφασίσιους φροβόλιους.

ε) Απαρτία. Η συνέλευση άπει άπαρτία εάν έλθει παρουσία ή πλειοψηφία των οικονομικών έπιτροπών μελών.

δ) Προεδρεία. Στην Τακτική Συνέλευση μετά τη διακοίνωση της άπαρτίας από μέρες της Τ.Ε., έλέγεται Πρόεδρος με άποφάση των μελών.

#### 3) Τοπική Έπιτροπή (Τ.Ε.):

α) Η Τ.Ο. διακρίνεται από την Τ.Ε. που άποφασίζει άπό νέντε έως έπτά (5 - 7) μέλη για την κοινοότητα και από έπτά έως άνα (7 - 9) μέλη για τη συνοικία.

β) Η Τ.Ε. ανεκρίνεται τακτικά τουλάχιστον μία φορά τον μήνα, και έτσι:

- 1) Με άποφάση του Προέδρου της.
- 2) Με αίτηση της πλειοψηφίας των μελών της Τ.Ε. προς τον Πρόεδρο.
- 3) Με άποφάση της Περιφερειακής Έπιτροπής.
- γ) Η Τ.Ε. έχει άποφασίσι άπό είναι παρουσία ή πλειοψηφία των μελών της.
- δ) Μία από έπτά (7) μέρες από την έκλογή της, ή Τ.Ε. συνέρχεται με πρόσκληση του Προέδρου της ανεκρίνεται και έλέγχει: 1) Πρόεδρο, 2) Αντιπρόεδρο, 3) Γεν. Γραμματέα, 4) Ταμία.

ε) Η Τ.Ε. άποφασίζει στην Περιφερειακή Έπιτροπή νίκους των μελών της και τους αντιπροσώπους που έχουν έλεγχο για την Περιφερειακή Συνέλευση.

ζ) Κάθε δύο μέρες η Τ.Ε. άποφασίζει στην Περιφερειακή Έπιτροπή νίκους των έγγραφωμένων μελών καθώς και άνομορα ή από άλλα μετωάδια.

η) Η Περιφερειακή Έπιτροπή μπορεί να ζητήσει τη σύγκληση της συνελεύσεως της Τοπικής Έπιτροπής και να παραστήν άνομιχότερα άποφασίσιους έπιτροπών της.

## 6) Αντιπρόσωποι Περιφερειακής Συνδιάσκεψης.

α) Στην τοπική έδρα συνάλεξη της Τ.Ο. ελέγχονται και αντιπρόσωποι για την Περιφερειακή Συνδιάσκεψη.

β) Για κάθε έδρα (20) οικονομικά έμφερα μέλη ελέγχονται ένας (1) αντιπρόσωπος.

γ) Κάθε αντιπρόσωπος μπορεί να έπραση επί ένα μήνα αντιπρόσωπος που τυχόν έπαιθεται να συμμετάσχει, με γραπτή έξουσιοδότηση του έπισημαίνον από τον Πρόεδρο και τον Γραμματέα της Τ.Ε.

δ) Η θέρεια των αντιπρόσωπων είναι έθνημα ένας και της Τ.Ε.

ε) Όταν συγκαλείται έστομο Συνέδριο του Κόμματος μπορεί να ελέγχονται δύο αντιπρόσωποι της Τ.Ο. για την Περιφερειακή Συνδιάσκεψη έφ' όσον τυχόν έφορηθεί από τον Άρχηγό ή τό Πολιτικό Γραφείο τό Κόμματος.

ζ) Κατ' έξαιρεση δύο αντιπρόσωποι για την πρώτη Περιφερειακή Συνδιάσκεψη ελέγχεται ή Τοπική Έπιτροπή με μυστική έφορησρία και σχετική πλειοψηφία από τό μέλη της ή από τό οικονομικά έμφερα μέλη της Τ.Ο.

## Α Ρ Θ Ρ Ο 31

### Περιφερειακή Οργάνωση (Π.Ο.)

#### 1) Συγκρότηση.

α) Σε κάθε έλεγχο περιφέρεια συγκαλείται δευτεροβάθμια όργάνωση του Κόμματος που ονομάζεται Περιφερειακή Οργάνωση.

β) Υπόδειξη ύποψηφίων Βουλευτών  
Η περιφερειακή όργάνωση προτείνει στό Πολιτικό Γραφείο τους ύποψηφίους για τις βουλευτικές έλεγχοι σε έριθρό μέρι τό έπισημαίνον των βουλευτικών έδρων της Έκλογικής Περιφέρειας.

Τό μέλη της Περιφερειακής Έπιτροπής δέν μπορούν τό προτείνον έφ' ύποψηφίους βουλευτές. Τό Πολιτικό Γραφείο μπορεί κατ' έξαιρεση και για ειδικούς λόγους να συμπεριλάβει έφ' ύποψηφίους βουλευτές και μέλη της Περιφερειακής Έπιτροπής ή και άλλα μέλη του Κόμματος μή προτείνοντα. Οι έ ύποψηφίοι βουλευτές του Κόμματος θεωρούνται ύποψηφίους έφ' προτείνοντες ύποψηφίους.

#### 3) Περιφερειακή Συνδιάσκεψη.

##### α) Τακτική.

Τό κυριότα έργασιο της Περιφερειακής Οργάνωσης είναι ή Περιφερειακή Συνδιάσκεψη. Αύτη συγκαλείται από τους αντιπρόσωπους των Τοπικών Οργάνωσεων που ελέγχονται σύμφωνα με τις ύποψηφίους τό Άρθρο 30, παρ. 6 του παρόντος. Στην Περιφερειακή Συνδιάσκεψη συγκαίεται συστήματα ύποψηφίους έφ' αντιπρόσωποι οι βουλευτές, οι πρώτοι βουλευτές, και οι ύποψηφίοι βουλευτές της περιφέρειας των τελευταίων έλεγχοι, έφ' όσον διατηρούν την ιδιότητα του μέλους του Κόμματος. Η Συνδιάσκεψη συγκαίεται ύποψηφίους μίς φορά τό χρόνο με πρόκληση της Περιφερειακής Έπιτροπής και με θέρεια:

- 1) Οργάνωτική, Πολιτική και Οικονομική Ασυδοσία.
- 2) Έκλογική Περιφερειακή Έπιτροπής.
- 3) Έλεγχοι αντιπρόσωπων έφ' όσον έχει συγκαίεται στό μεταξύ από τό άρθροτα όργανα του Πανελλαδικού Συνεδρίου του Κόμματος.

##### β) Έκτακτη.

Έκτακτη περιφερειακή Συνδιάσκεψη συγκαίεται:

- 1) Μέ άπόφαση της Π.Ε.
- 2) Μέ άποψη τοπικών όργάνωσεων που καλύπτουν τό ένα τρίτο (1/3) των οικονομικά έμφερων μελών της Περιφερειακής Οργάνωσης.
- 3) Μέ άπόφαση του Πολιτικού Γραφείου.
- γ) Η πρόκληση για τό Περιφερειακή Συνδιάσκεψη έφορησείται στις Τοπικές Οργάνωσεις ένα μήνα πριν από τό σύγκληση της διασκεψής.

##### 5) Άπορτία

Η Περιφερειακή Συνδιάσκεψη έχει άπορτία έφ' όσον παύσει ή πλειοψηφία των αντιπρόσωπων που τέ συγκαίεται.

α) Μετά την άπορτία που διαπιστώνεται ή άπορησμένη Περιφερειακή Έπιτροπή ελέγχεται με άπόφαση των πρώτων Προέδρου που άποκαίεται από τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο και τον Γραμματέα.

##### β) Εφορευτική Έπιτροπή

Μετά την έλεγχο του Προέδρου, ελέγχεται με άπόφαση των πρώτων βρελής Εφορευτική Έπιτροπή που ένοικείται

την έλεγχο για τό Περιφερειακή Έπιτροπή και τους δευτεροβάθμους για τό Πανελλαδικό Συνέδριο.

η) Σε κάθε Περιφερειακή Συνδιάσκεψη προκαίεται έγκριση και μέρεια με παρίσταται έξουσιοδότηση έπιπρόσωποι της Κεντρικής Έπιτροπής ή του Κεντρικού Οργάνωτικού Γραφείου.

θ) Κάθε δύο μήνες, ή Περιφερειακή Έπιτροπή ένοικείται τό όργάνωτικό τμήμα της Κεντρικής Έπιτροπής για τον έριθρό των μελών που έχουν έγγραφή στις τοπικές όργάνωσεις.

4) Περιφερειακή Έπιτροπή  
α) έθνημα τοπική Περιφερειακή Συνδιάσκεψη ελέγχεται την Περιφερειακή Έπιτροπή από τους αντιπρόσωπους που την συγκαίεται.

Η Έπιτροπή άποκαίεται:

1) Από έκοκλήση (15) μέλη για τις Περιφερειακές Οργάνωσεις που έχουν άποκαίεται από τρεις (3) βουλευτικές έδρες.

2) Από έκοκλήση ένα (21) μέλη για τις ύπολοιπες Περιφερειακές Οργάνωσεις.

3) Από τριάντα ένα (31) μέλη για τις Περιφερειακές Οργάνωσεις Αθήνας, Θεσσαλονίκης και Πελασσού.

β) Η Π.Ε. συγκαίεται τουλάχιστον μία φορά τό μήνα τοπική και έστομοτα.

1) Μέ άπόφαση του Προέδρου της.

2) Μέ άποψη πρής τον Πρόεδρο τό έός τρίτου (1/3) των μελών της.

3) Μέ άποψη του Πολιτικού Γραφείου ή της Κεντρικής Έπιτροπής του Κόμματος.

γ) Μέσα σε ένα (7) έμεις από την έλεγχο της ή Περιφερειακή Έπιτροπή συγκαίεται με γραπτή πρόκληση του Προέδρου της Περιφερειακής Συνδιάσκεψής και ελέγχεται με μυστική έφορησρία και σχετική πλειοψηφία:

#### 1) Τόν Πρόεδρο

Τόν Αντιπρόεδρο

Τόν Γενικό Γραμματέα

Τόν Υπεύθινο Οργάνωσας

Τόν Ταμία

Τόν Υπεύθινο για τό συνδικαλιστική και συστειρο-στική πρόβληματα.

#### 5) Άπορτία

Η Περιφερειακή Έπιτροπή έχει άπορτία αν είναι παύσει ή πλειοψηφία των μελών της.

α) Η Περιφερειακή Έπιτροπή μετά την κατήρηση της σε άποκαίεται στην Κεντρική Έπιτροπή πώκοια με την ύποψηφίους της και, αν έθην έλεγχοι, με τους αντιπρόσωπους για τό Πανελλαδικό Συνέδριο.

β) Στην συγκαίεται της Περιφερειακής Έπιτροπής μπορεί με παρίσταται μέλες της Κεντρικής Έπιτροπής ή του Κεντρικού Οργάνωτικού Γραφείου του Κόμματος.

#### 5) Αντιπρόσωποι Πανελλαδικού Συνεδρίου.

α) Οι αντιπρόσωποι για τό Πανελλαδικό Συνέδριο του Κόμματος ελέγχονται από τις τοπική ή έστομοτα συνδιάσκεψη της Περιφερειακής Οργάνωσης σύμφωνα με την έ πόληση των άρθροτα όργανα της Κεντρικής διασκεψής του Κόμματος.

β) Για κάθε έκοκλήση (20) αντιπρόσωπους ελέγχεται ένα (1) αντιπρόσωπος για τό Πανελλαδικό Συνέδριο. Οι ελέγχονται αντιπρόσωποι στό Πανελλαδικό Συνέδριο πρέπει να είναι έγγραφημένα μέλη του Κόμματος τουλάχιστον τέσσερις (4) μήνες πριν από την ένοικηση συγκαίεται του Συνεδρίου για τους έδρους και Κοινοτήτες στό τοπο 10.000 αστείων και 15 (5) τουλάχιστον μήνες για τους έδρους ένα τοπο 10.000 αστείων.

γ) Κάθε αντιπρόσωπος μπορεί τό έπραση επί ένα (1) μήνα αντιπρόσωπος που τυχόν έπαιθεται να συμμετάσχει, με γραπτή έξουσιοδότηση του έπισημαίνον από τον Πρόεδρο και τον Γεν. Γραμματέα της Περιφερειακής Έπιτροπής.

δ) Κατ' έξαιρεση στό πρώτο Πανελλαδικό Συνέδριο οι αντιπρόσωποι των Περιφερειακών Οργάνωσεων είναι έσοι σε έριθρό με τό ένα τρίτο (1/3) των βουλευτικών έδρων της έλεγχοτικής Περιφέρειας. Οι έσοι των τριών έδρων Περιφέρειας ελέγχονται πάντας ένα αντιπρόσωπος. Στις άλλες Περιφέρειες ελέγχονται αντιπρόσωποι έσοι σε έριθρό με τό πώκοια της διασκεψής των ελεγχόμενων έδρων με τον έριθρό τρία (3). Όσοι με πώκοια έθφει έθνομαμα τόνο με από 1/2 ελέγχεται έσοι άδρα αντιπρόσωπος.





μή δόση τις προτάσεις των Περιφερειακών Έπιτροπών σύμφωνα με το άρθρο 31 παρ. 2 του παρόντος, καθώς και της ύπαρξης βουλευτών Έπιτροπείας, ύστερα από πρόταση του Αρχηγού του Κόμματος.

#### Α Ρ Θ Ρ Ο 3 6 .

**Κεντρική Έπιτροπή**  
**Έκλογών και Άρροδιότητες Κεντρικής Έπιτροπής.**

1) Η Κεντρική Έπιτροπή αποτελείται από έξι (6) μέλη που εκλέγονται από το Συνέδριο και από τρεις (3) βουλευτές του Κόμματος που αναλαμβάνονται κάθε έξη μήνες, όμοια καθορίζεται στις έπόμενες διατάξεις.

2) Τα έξι (6) μέλη που εκλέγονται από το Συνέδριο είναι εξαιρετικολογικά και προέρχονται από δύο κόκλους:

Οι αντιπρόσωποι κάθε έξιστικής περιφέρειας εκλέγονται χωριστά δύο μέλη για την Κεντρική Έπιτροπή από το σύνολο των αντιπροσώπων των κομματικών οργανώσεων που υπάρχουν στην έξιστική περιοχή. Τα υπόλοιπα μέλη εκλέγονται από το σύνολο των αντιπροσώπων του συνόλου του Συνέδριου.

Όσοι σύνεδροι έπιθυμούν να είναι υποψήφιοι για την Κεντρική Έπιτροπή υποβάλλουν αίτηση προς την Εφορευτική Έπιτροπή και δηλώνουν ότι προτίθονται να είναι υποψήφιοι στην έξιστική περιοχή που υπάρχει ή κομματική τους όργανωση ή στο Γενικό σφραδιστικό ανεξάρτητα από έξιστική περιοχή. Ο πρώτος έγκλιτος στην έξιστική περιοχή και οι πρώτοι έξι (6) έγκλιτοί στην Γενική σφραδιστική περιοχή αναλαμβάνουν και αντικαθίστανται τα τακτικά μέλη στην περίπτωση θανάτου, παραίτησης ή διαγραφής.

3) Οι 20 βουλευτές που αποτελείται μέλη της Κεντρικής Έπιτροπής όριζονται από το Πολιτικό Γραφείο με τρόπο που να εκπροσωπούνται κατά το δυνατό κάθε φοράς οι έξιστικές περιοχές. Η θεία των έξι (6) βουλευτών είναι έξι (6) μήνες.

#### Α ρ ρ ο δ ι ο τ η τ ε ς Κ ε ν τ ρ ι κ ή ς Έ π ι τ ρ ο π ή ς

α) Η Κεντρική Έπιτροπή έχει την εύθνη της οργάνωσης του Κόμματος και της διαδόσεως των αρχών του και του προγράμματός του.

β) Μετά την έλευσή της από το Συνέδριο συνέρχεται από την Προεδρία του Αρχηγού και έλεγχοι δύο εξαιρετικολογικά μέλη της ως μέλη του Πολιτικού Γραφείου.

γ) Ο ρ γ α ν ω τ ι κ ή ς Γ ρ α μ μ α τ ε ι α ς

Ο Οργανωτικός Γραμματέας του Κόμματος είναι εξαιρετικολογικό πρόσωπο, όριζεται από τον Αρχηγό (άρ. 33 γ) και μετχει απόλυτικώς της Κεντρικής Έπιτροπής ως άνω δεν είναι μέλη της. Έχει τήν έπιθυμία των οργανώσεων του Κόμματος, βοηθάει την άλλολογία με τις οργανώσεις για οργανωτικά θέματα, προτίθεται στο Κεντρικό Οργανωτικό Γραφείο και συνεργάζεται από Πολιτικό Γραφείο και στην Κεντρική Έπιτροπή κάθε θέμα που έχει σχέση με την όργάνωση και την διάδοση των αρχών του Κόμματος.

δ) Μέ σύσταση του Οργανωτικού Γραμματέα ή Κεντρική Έπιτροπή συνεργάζει το Κεντρικό Οργανωτικό Γραφείο από μέλη της ή άλλα κατάλληλα μέλη του Κόμματος.

ε) Για τήν καλύτερη εκπλήρωση της άποσταλής της ή Κ.Ε. συνεργάζει και άλλα πρόσωπα χωρίς και έπιτροπείας.

ζ) Η Κεντρική Έπιτροπή συνέρχεται:

1) Τακτικά κάθε τρεις μήνες με πρόκληση του Πολιτικού Γραφείου με άνω και καθορίζει το θέμα της έφιστικής διατάξεως.

2) Η Κ.Ε. συνέρχεται έκτάκτως:

α) Με άποψη του Αρχηγού.

β) Με άποψη του Πολιτικού Γραφείου.

γ) Με αίτηση του άνω τρίτου (1/3) των μελών της προς το Πολιτικό Γραφείο.

δ) Α π α ρ τ ι ο ς

Η Κεντρική Έπιτροπή έχει άποψη άνω είναι παρθεσία ή κλεισμένη των μελών που τήν συγκροτούν.

δ) Στις συνεδρήσεις της Κεντρικής Έπιτροπής παρθεσιούνται τα μέλη του Πολιτικού Γραφείου με δικαίωμα ψήφου.

ι) Η Κ.Ε. σφραδίζει έκτακτικολογικά για τήν κλήρη συγκρότηση και λειτουργία της.

#### Α Ρ Θ Ρ Ο 3 7

**Γενικός Γραμματέας**  
**Έκλογών και Άρροδιότητες**

Ο Γενικός Γραμματέας προτίθεται από τον Αρχηγό και όριζεται από το Πολιτικό Γραφείο του Κόμματος.

Έργο του είναι να έπιμελείται τις έφισμογές των πολιτικών όποσων και των προγραμμάτων του Κόμματος, να δοσάει τον Αρχηγό σε κάθε περίπτωση που τήν όνομίζεται και να μερομει για τήν λειτουργία του Πολιτικού Γραφείου.

#### Α Ρ Θ Ρ Ο 3 8

**Κεντρική Έπιτροπή Έλέγχου**  
**Έκλογών και Άρροδιότητες**

α) Η Κεντρική Έπιτροπή Έλέγχου αποτελείται από πέντε (5) μέλη και εκλέγονται από το σύνολο των αντιπροσώπων που συγκροτούν το Συνέδριο. Η Κ.Ε.Ε. εκλέγει τήν Προεδρία και τήν Αντιπροεδρία της.

β) Έλέγχει τήν έκπληξη διαγραφής της Κεντρικής Οργάνωσης και, κατά τήν κρίση της, τήν έκπληξη διακρίση άποσέφιστες άλλου κομματικού όργάνου.

γ) Τα μέλη της μπορούν να παρακαλούν χωρίς δικαίωμα ψήφου τις συνεδρήσεις της Κ.Ε. και των άλλων εκτελεστικών κομματικών όργάνων.

#### Α Ρ Θ Ρ Ο 3 9

**Ομάδες Μελέτης και Έργου**

Το Πολιτικό Γραφείο ύστερα από γνώμη της Κοινοβουλευτικής Ομάδας καταρτίζει ομάδες έργου από βουλευτές και εξαιρετικολογικούς στέλεχη του Κόμματος εκτός μεγάλου τμήμας έφιστικής διακρίσεως. Έργο των ομάδων αυτών είναι ή συστηματική μελέτη και ή έκπληξη προγραμμάτων για τήν άκτιμότητα των κομματικών προβλημάτων του Έλληνικού λαού και ή έγκριση προτιορησία και προβλή λύσεων σύμφωνα με ή έκπληξη πρόγραμμα του Κόμματος.

#### Α Ρ Θ Ρ Ο 4 0

**Κλαδικές Κομματικές Οργανώσεις**

α) Σε κάθε Περιφερειακή Οργάνωση συγκροτούνται Κλαδικές Οργανώσεις που άποσέφισονται από τήν μέλη του άνω και ή συγγαμική έπιμέγεια ή άσκηση σε κάθε κομματικό σφραδιστικό όργανωτικό τοπικό σφραδιστικό και άποσέφιστες άλλου έκπληξη.

β) Οι κλαδικές όργανώσεις έχουν άποσταλή να προς τήν τήν ομαστική έπλη και τήν έπίλυση των θέσεων των κλάδων και να άκτιμότητα τήν Κόμμα.

γ) Η Κεντρική Έπιτροπή καταρτίζει τήν κοσμογία λειτουργία και συντονισμός των Κλαδικών Οργανώσεων σε Παπελαδική κλίση.

#### Α Ρ Θ Ρ Ο 4 1

**Κομματικές Ομάδες Τύπου**  
**Κ α τ ο υ γ ω γ ή ς**

Κάποιες τήν μεγάλου όστικου κέντρα, μέλη του Κόμματος, καταρτίζονται από άλλα διακρίματα της φύσης, άργου, άποσέφιστες από τήν διάδοση της έκπληξη του Κόμματος στους τόπους της καταγωγής της.

#### Α Ρ Θ Ρ Ο 4 2

**Νεολογία του Κόμματος**

α) Η Νεολογία του Κόμματος έφισμογεί από τήν έκπληξη

λογικής και πολιτικής άρχης του Κόσμου και έχει την έγκριση Έλληνική Κοινοβουλευτική Δημοκρατική Νομολία (ΕΙΣΔΗΝ).

β) Η Νομολία έχει οργανωτική αυτόπτεση και πλήρη δημοκρατική διαβάρωση παραλλήλη με τη διαβάρωση του Κόσμου.

γ) Ο έπαινος της αντίστασης Έπιτροπή της Νομολίας περιλαμβάνει στις συνδιατάξεις της Τοπικής, Περιφερειακής και Κεντρικής Έπιτροπής του Κόσμου.

δ) Η Νομολία έχει ύπαρξη ως άκαθλητη της πολιτικής γραμμής του Κόσμου.

4) Αποστέλλει από τακτικές και έκτακτο Πανελλαδικό Συνέδριο τριάντα (30) αντιπροσώπων.

Οι αντιπρόσωποι εκλέγονται από το Πανελλαδικό Συνέδριο της Νομολίας και προέρχονται από δύο κύκλους.

Οι εκλεγμένοι αντιπρόσωποι κατά έτεροπτεση περιφέρειας εκλέγονται ένα (1) αντιπρόσωπο για το Συνέδριο του Κόσμου και οι υπόλοιποι εκλέγονται από το σύνολο των αντιπροσώπων.

ζ) Στο Νομολία εγγράφονται μέλη νέας ηλικίας τριάντα (30) έτων.

η) Το Πανελλαδικό Συνέδριο της Νομολίας, από κλεισίση της διαβάρωσης του Κόσμου φέρει τον κανονισμό λειτουργίας της.

#### ΑΡΘΡΟ 43

##### Πειθαρχικά παραπτώματα

Το Κόμμα κρίνεται από τα μέλη του συνολικότητα, αλληλεγγύη και συνειδητή νειφία. Η με συμμόρφωση του μέλους προς τις υποχρεώσεις από άπαρση από το παρόν Καταστατικό και από τις διατάξεις των κανονισμών λειτουργίας των όργάνων, αποτελεί πειθαρχικό παράπτωμα.

Αποτίλει βαρεία παράδοση της κομματικής πειθαρχίας:

α) Η αντίθεση προς τις ήθελαιτικές άρχης και της πολιτικής γραμμής του Κόσμου.

β) Η συστηματική παραβίαση των διατάξεων του Καταστατικού.

γ) Η άντικομματική και άντιδυναμική συμπεριφορά.

#### ΑΡΘΡΟ 44

##### Πειθαρχική Διαδικασία

α) Στην περίπτωση παραβίασης του άρθρου 43, άν το ύπαιτιο μέλος άνήκει στην Τοπική Όργάνωση, Περιφερειακή Όργάνωση ή την Κεντρική Έπιτροπή του Κόσμου, ή πειθαρχική διαδικασία κινείται κατόπιν έγκλησης ή άναπογγύλλης από τις αντίστοιχες Έπιτροπές ή η άνάπογγύλλη από τις ήθελαιτικές άρχης του Κόσμου και η πειθαρχική ήθελαιση άρπάσσεται με πρώτο βαθμό από την Τριμελή Πειθαρχική Συμβολία συστασθένσα από τον Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο και Γραμματέα της αντίστοιχης Έπιτροπής με άνασκληση των Ταρτών της. Σε δεύτερο βαθμό θα κρίνει: Για το μέλος της Τ.Ο. το Πειθαρχικό Συμβολίο της Περιφερειακής Έπιτροπής, για το μέλος Π.Ε. το Πειθαρχικό Συμβολίο της Κεντρικής Έπιτροπής και για το μέλος της Κεντρικής Έπιτροπής ή Κεντρική Έπιτροπή Έλέγχου (άρθρο 38).

β) Στην περίπτωση παραπτώσεων του άρθρου 43, άν το ύπαιτιο μέλος άνήκει στην Κεντρική Έπιτροπή Έλέγχου, ή πειθαρχική διαδικασία κινείται από την Όλομέλεια αυτής, και σε δεύτερο βαθμό από το Πειθαρχικό Συμβολίο της Κοινοβουλευτικής Όργάνωσης.

γ) Αν η παράδοση του άρ. 43 έγινε από μέλος της Κοινοβουλευτικής Όργάνωσης, ή πειθαρχική διαδικασία κινείται με ύπαιτιο πρόσωπος του Άρχηγού ή μέλους της Όργάνωσης και η πειθαρχική ήθελαιση άρπάσσεται σε πρώτο βαθμό από το Πενταμελή Πειθαρχικό Συμβολίο άδελών (με πρην άνασκληση των μέλων) εκλεγμένων με μυστική ψηφοφορία από την Όργάνωση και σε δεύτερο βαθμό μετά από προσφυγή του τριμελή από την άλόμεια της Κοινοβουλευτικής Όργάνωσης έπιπροσώπων των πέντε προτιμοβλητών έκαστου - άδελών, και με μυστική ψηφοφορία. Η άπόφαση αυτή λαμβάνεται με τήν άπόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μέλων της Κοινοβουλευτικής Όργάνωσης και σε δεύτερη ψηφοφορία με άπόλυτη πλειοψηφία των μελών της Κοινοβουλευτικής Όργάνωσης.

αφορία των μελών άδελών. Δικαιώματα προσφυγής στο δεύτερο βαθμό έχουν οι τριμελείς, οι έγκλησις και Πολιτική Γραφεία, και ο Άρχηγός του Κόσμου.

#### ΑΡΘΡΟ 45

##### Παύσεις

Οι κοινές άπόφασεις από μέλος του Κόσμου που έχει διαπράξει την παράδοση είναι:

α) Σύσταση.

β) Έγγραφο άνάκληση στην τάξη.

γ) Έγγραφο έθελαιση μισή.

δ) Πρόσκληση άνασκληση από τη ζωή του Κόσμου τρεις (3) έως έξι (6) μήνες.

ε) Όριστική διαγραφή από το Κόμμα.

#### ΑΡΘΡΟ 46

##### Μεταδοτικές Διατάξεις

α) Το παρόν Καταστατικό έγκρίνεται και έφαρμόζεται άπό μέλος με τήν αυτήν άπόφαση της Κοινοβουλευτικής Όργάνωσης του Κόσμου.

β) Μίσηρ συγκλήσεως του πρώτου Πανελλαδικού Συνεδρίου ή Κοινοβουλευτικής Όργάνωσης άρπάσσεται από το Συνέδριο.

#### ΑΡΘΡΟ 47

Το Πολιτικό Γραφείο με τη σπασμένη του σύνθεση, συνηλθροίμην, άρ άσεν είναι άνασκληση σύμφωνα με τις διατάξεις του παρόντος, άσσει τις άραδιότητες του Πολιτικού Γραφείου μέρι της συνηλθροίμην και Πανελλαδικού Συνεδρίου του Κόσμου.

Ο Γενικός Γραμματέας του Κόσμου και ο Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Όργάνωσης, που έχουν εκλεγεί από την Κοινοβουλευτική Όργάνωση άσσει το καθήκον τους μέρι της συνηλθροίμην του Συνεδρίου του Κόσμου.

#### ΑΡΘΡΟ 48

Οι σπασμένες Τοπικές και Περιφερειακές Έπιτροπές άσσει το καθήκον τους μέρις άσσει άδελών νέας, άσσει τις διατάξεις του παρόντος Καταστατικού.

Η σπασμένη Κεντρική Όργάνωση Έπιτροπή, που έλέγη άπό την Κοινοβουλευτική Όργάνωση, συνηλθροίμην με άπόφαση του Πολιτικού Γραφείου μέρι του άρθρου 20 μέλων άσσει τις άραδιότητες της Κεντρικής Έπιτροπής μέρι της συνηλθροίμην του Πανελλαδικού Συνεδρίου του Κόσμου. Η Κεντρική Όργάνωση Έπιτροπή συνηλθροίμην ή άνασκληση τις περιφερειακές Έπιτροπές μέρι της άλόμειας τους κατά τις διαδικασίες του παρόντος καταστατικού.

#### ΑΡΘΡΟ 49

Το Πολιτικό Γραφείο συνηλθροίμην την προσωρινή Κεντρική Έπιτροπή της Έλληνικής Κοινοβουλευτικής Δημοκρατικής Νομολίας (ΕΙΣΔΗΝ) ή άσσει άνασκληση την άργασια της νομολίας και άσσει το καθήκον της Κεντρικής Έπιτροπής της ΕΙΣΔΗΝ μέρι του πρώτου Συνεδρίου της.

#### ΑΡΘΡΟ 50

Το Πανελλαδικό Συνέδριο του Κόσμου θα ρυθμίζει τήν άραδιότητα τήν άνασκληση των μελών του Κόσμου και άδελών από έθελαιση.

α) Στο πρώτο Πανελλαδικό Συνέδριο του Κόσμου οι άργασιας της Ένωσης Κέντρου και της ΕΔΗΝ του άνασκληση κατά τη διάρκεια της άνασκλησης από Διτική Εθελαιση άνασκληση έκα (10) αντιπροσώπων.

β) Οι άντιπρόσωποι αυτοί εκλέγονται από πανευρωπαϊκή Συνέλευση στην άσσει μέτρητων έκα οι άργασιας του Κόσμου από άνασκληση κατά τη διάρκεια της δικτατορίας στους χώρους της Διτικής Εθελαισης.

γ) Την Πανευρωπαϊκή Συνέλευση παρίστανται ή έθελαιση άνασκληση αντιπρόσωποι του Κόσμου.

# Η ΕΥΡΩΠΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΝΩΘΗ

Ο λόγος του κ. Γεωργίου Μαύρου στην Βιέννη

Μεγάλη άσχημια για την σημερινή κατάσταση της Ειρήνης, αλλά και βαθύτατη πίστη στις δυνατότητές της και στην άποσπλή της μαρτυρία ή όραση του Πρόεδρου της ΕΔΗΚ κ. Γεωρ. Μαύρου στην «Έκτακτο για την εξασφαλίωση πολιτική και τις διεθνείς σχέσεις» της Βιέννης. Η δήλωση, που πραγματοποιήθηκε στις 15 Μαρτίου σε έκτακτο άρρατήριο της πολιτικής επί τρωματικής θέσεως της αστυνομικής πρωταρχίας χαρακτηρίζεται από μία ιδιαίτερη ανάλυση και μία άπειρήφραση νοημάτων στόμων. Το συμπέρασμα του κ. Γεωργίου Μαύρου είναι:

Ισό θάλας των δύο Υπερπόντιων έχει όφειλε άποολοιστικά ή άσφάλεια της Δυτικής Ειρήνης. Η άμερικανική κριτική άρραλία δέν μπορεί να χρησιμοποιηθεί, ενώ με την άλεκομική κρίση καλύτερα το διεθνές νομοματικό σύστημα που είλε για βάση το δολάριο. Έτσι, από άπόρους άσφάλειας τελικά, ή Ειρήνη άρισται: στην κατάσταση που ήταν πρὸ της ίδρύσεως του ΝΑΤΟ.

Στην άρχή ο Πρόεδρος της ΕΔΗΚ τόποιε, ότι ο Έλληνας Λόος είναι βαθύτατα σύνομων πρὸς τήν Αιστριανική Κυβέρνηση και τόν Αιστριανό Λόο για τήν θετική τους συμπεριφοράση κατά τήν διάρκεια της ένταστος τουρνωίας. Ο Πρσβευτής Στόινις είλε γίνε ο συμπαροστώτης και ή άφροσνημία των άνοσηφών για τή άπρεπαιότητα, την άναίτια και τή άναίτια έικαιοσύνη Άλλων πατριώτων.

«Η κατασκευή τόποιε θερμομαρκετών άδων από τή Ελβετική Έκαση είλε τόπος από τή θερμομαρκετική μεσοπώλη των Ηνωμένων Πολιτειών, τής άπολής κατάστασης τρωτής. Η άφιξη συμπεριτί από τήν άιστριανική πρὸ τρωμα. Εάν όμως άποολοιστεί ή θερμομαρκετική πόλιμος, δέν άναγκάζονται καθόλων πόλιμο με συμβατική όπλα. Ας' αυτής τής άπόρους πρέρει να έξετασθ ή πρόβλημα της εάρωνιακής άρνης.

Η Δυτική Ειρήνη, μετά το τέλος της δεύτερης παγκόσμιου πόλιμου ή άχρηάολοι τήν άσφάλειαν της και τήν άιστριανικήν έπιβριαν χωρίς στην στρατηματική και άιστριανική άνομη των Ηνωμένων Πολιτειών. Σήμερα ή άμερικανική

κινή μαρτυρία άναρχία δέν μπορεί να χρησιμοποιηθεί, ενώ με την άιστριανική κρίση καλύτερα το διεθνές νομοματικό σύστημα, που είλε σαν βάση το δολάριο των Ηνωμένων Πολιτειών. Από άπόρους άσφάλειας ή Ειρήνη άρισται στην κατάσταση που ήταν πρὸ της ίδρύσεως της Ατλαντικής Συμμαχίας (ΝΑΤΟ). Από άπόρους άιστριανικής έλε μπορεί, ίδια μετά την τελευταία έπιβριανική κρίση, να άναλογίσει σε κομμάτι θέσεως των Ηνωμένων Πολιτειών.

ΙΤΟ ΕΛΕΟΣΙ  
ΤΩΝ ΥΠΕΡΑΥΝΑΜΕΩΝ

«Από άπόρους άρνης συνέχισε ή κ. Μαύρος, ή Δυτική Ειρήνη συνεχίσει ή σήμερα στην υπό άπόλωτο άμερικανική άελαχη Συμμαχία του Βορραίοατλαντικού Συμφώνου (ΝΑΤΟ), αλλά ή προσέτι τόπος της Αμερικανικής άσεως και της Ισβηνιακής Έπίθεσης συγκετρώνεται από πώς να προωτωτάων άρεπαιότης το ίδίωτος από το μαρτυρητικό όπλα του άνωκόλου.

Έτσι ή άσφάλεια της Δυτικής Ειρήνης έχει όφειλε άποολοιστικός στό

έλεος των δύο Υπερπόντιων. «Ας τυχόν στην έρωματικό χώρο ένίεται πόλιμο με όπλα συμβατικά ή προωτωσισ της Αμερικανικής από του όμ' αυτής άελαχημια ΝΑΤΟ είναι πρόβληματική. Την οίπόλοιστη έλέφισή της ή άπρόσπουκο προωπτισ το άμερικανική συμπεριτό και ης το συμπεριτό των Αιστριανικωνάτων Δημοκρατίων. Αν έπιβριαν αυτού δέν μπορεί να άδικαιομαρκετική χώρες να έπιβριανώσονται τήν άνομη των εις άπόρους, οι άνομη άναίνονται πέρων του Ατλαντικού και οι άνομη έπιβριανται από τήν προωπτισ μαρτυριαν κατάσταση στο έσωτερικό των Ηνωμένων Πολιτειών. Ισό τέλος του άίωνα το Κράτη της Κοιτης Άγρως, με τήν προβλεπόμενη είσελξη της Παρτωματικής και της Ίσπανικής, δέν έχουν κληρωτό άνωτος πρὸ 400 έπιβριαντων κατακτων.

Γιά τήν προωπτισ του έρωματικού χώρου, τόπος στη συνέχισ ή κ. Μαύρος, το μόνο μόνο που έπιβριαν ή Δυτική Ειρήνη είναι ή έννομολογία της. Μέ αυτή θα πρόβειλε τή δική της πολιτική φωνημαρία ή συμβατική στην μαρτυρητική της πάλωσους μεταξύ των δύο υπερπόντιων και θα έπιβριαν άποοφουωτική στην έσωφίλλισ της ειρήνης του κόσμου.

Οίδικ έπιβριανται ότι ή ένωμένη Ειρήνη πρέπει να έχει τή άποφουωτική και τήν τελευταίο λόγο στο πρόβλημα της άρνης της. Δέν θα έπιβριαν να μαρτυρητική ή ίδια σε δόμα θερμομαρκετική. Τίποτος δέν θα προσέτι στην άσφάλεια της ή κατακή θερμομαρκετικών άδων. Άλλα πόποιε να άρνησισ ή τήν τήν άνομη της με όπλα συμβατικά. Η έρωματική έννομολογία δέν στρέφεται κατά τήν Ηνωμένη Πολιτείων, ούτε έννομια είσεπλάσσει άλλες άνωμιας. Δέν ήτα ή σέδορα να ισχυρισθαι κακίς δέν είναι μαρτυρητική ή πολιτική και ή στρατηματική παρουσία των Ηνωμένων Πολιτειών στην παγκόσμια στρατηματική. Αυτό θέτωε είναι άνομομολογική παράγων έσπερματική και όπο τής σημαρικής άναθέας προωπτισος για τήν κατοχήμια της ειρήνης του κόσμου. Άνόλοτων έπιβριαν έξέτασθ στη Μόσχα πρὸ όλίγων ήμερών ο Άργητος του Ίταλικού Κομμομαρκετικού Κόμματος κ. Μελίνγκουερ.

Η έρωματική έννομολογία δόλλεται και από τής άποολοιστικής χώρες και από τής Ηνωμένων Πολιτειών. Οί πρώτες από τόν πόλο πρέρει ή έννομη

ΕΚΦΡΑΖΟΜΕ ΤΟ ΙΔΕΩΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΥ ΧΩΡΙΣ ΔΟΓΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΟ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

# Πείδε τους φίλους σου, που άκοιθούθουν την ΕΔΗΚ και μπορούν να άγρωριδιούν με δυνατόεια για τους όκοποός της να έγγραφοούν μέλη της

Ευρώπη γίνει ένας μεγάλος ομοσφός τών Ήμερών Πολιτειών και ο δούτερς από φόβο μήπως δεν γίνει. Αυτό και μόνο θα έρθει να άποδείξει την άφρόνεια και την ιστορική άνοχη που έπιβάλλουν την άρρωστική ένοχηση.

Η μέρα ταύδε πορεια προς την Ευρωπαϊκή ένωση δεν είναι απλά ού οικονομιστική. Τά έλληριστα των έθνομικών ίσοφύγιων και των ίσοφύγιων πληρωμών των Διευρωπαϊκωμένων Κρατών έχουν σφίρα προτεραιότητα έναντι άλλων των άλλων μακροπροβλεπόμενων προδιδράσεων. Άσχηλόμενοι με τό δένδρο, έχουμε χάσει τό όσοσ Προβλεπόμενοι και ύποτροποι των Διευτικών Διευρωπαϊκωμένων έχουν μεταβλήσει τις κοσμοπονοαρχές και οι Προβλεπτικές άς άμφοτεροί άντιπροσωπείας. Έτσι γίνεται ή παραστροφή των κοσμοπονοαρχών έξελίχου από σφαιριστική σε κοσμοπονοαρχή κίρρα.

## ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΙΣΤΗΝ ΜΕΙΟΦΕΙΟ

Και «συνέχεια» ο Πρόεδρος της ΕΔΗΚ.

«Μία ένωμένη Ευρώπη θα ένισχυση την παρουσία της στο Μεσογειακό χώρο. Η ύποσφιξη των έθρων μεταξύ της Κοινής Άγορας και των χώρων της Μεσογείου και Έγγυς Άνατολής έμπαρτεται ταυτοχρόνως τό σφαιριστική και της Κοινότητας και των Μεσογειακών χώρων, οι όποιες με την σφαιριστική της ένωμένης Ευρώπης θα έπρωχουν την άσκηση των ένισχυση.

Πρέπει ή Ευρώπη να φέρει τό μία ένότητα θέλησης, τό μία κοινή κοσμοπονοαρχή θέληση. Πρέπει να άνοχη κοινή έξωτερική πολιτική κοινή πολιτική σφαιριστική της άνοχη και κοινή πολιτική από νομοσφαιριστική ταρία. Μόνον έτσι ή Ευρώπη θα κέρη άσφαξη την παρουσία της στον κοσμοπονοαρχή χώρο. Άτυχώς προς αυτήν την κατεύθυνση δεν ύποχουν σφαιριστική άξέλογο έπιτεύγματα. Στην περίφημη Διάσκεψη Κορυφής που έγινε στο Παρίσι τό 1961, ή διάλεψη διεξήδη κορμιας μεταξύ Άγγλων, Γάλλων και Γερμανών. Ένώσμως, τό κ.κ. Άγγλοέλληνας και Κορμιοέλληνας. Ύπάρχει τό φωνή, τον δού Ύποπρόεδρο και από την άλλη μεριά οι σφαιριστικές δικαιοκοσμοπονοαρχές χέρη άχουν κόψη μία ή άλλη της φωνή. Στην τελευταία Διάσκεψη Κορυφής τό Σφαιριστικό μένει ανομολογητό άφαι και κ.κ. Φών και Μπαρζιέρι. Τά σφαιριστικά, εν τούτοις, όσων δέματα ζώης ή άνοχη για την Ευρώπη. Η τελευταία ένισχυση του Γάλλων

Προέδρου Ζισκάρ εν΄ Έκείνη στη Ιοδιετική Έκθεση άποδείξει την άδυναμία της έπιμελής της διατάσσας της μία της Ευρώπης. Η Ίση Έκθεση ποιοτικώς σφαιριστική στο πλαίσιο μιας έπιμελής σφαιριστικής Άρρωστικής Κράτους προς μία μεγάλη πορνηκή Ύποπρόεδρο. Κορμιας δεν άμαρται ή μέρα της ένισχυση αυτή, έπί όλη ένισχυση της Διάσκεψη Κορυφής του Σφαιριστικού. Με τόιο κόρρο, εν τούτοις, θα άλλοι ή Πρόεδρος Ζισκάρ εν΄ Έκείνη ή Έκθεση Ευρωπαϊκή άφαις ά μερραοει τό μίλλοι άχι ά μερραοει της χώρας του, αλλά ά μερραοει της Ευρώπης.

Είναι άνοχη άτι μία στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα λειτουργούν μικρές ή μεγάλες άφαις, οι όποιες με μόνον την ύποσφιξη των ύποσφαιριστικών της άλη προσπάθεια για την κοσμοπονοαρχή ένωση.

## Η ΕΚΘΕΣΗ ΤΙΝΤΕΜΑΝΣ

Η Ευρωπαϊκή Κοινότητα και μαζί της ή κοσμοπονοαρχή θέληση σφαιριστική από μεγάλη κρίση από την γέννηση της. Η έκθεση Τίντεμανς δίχει πλήρη άκόσφαιριστική από την κρίσηση πολιτική εν αυτής της έκθεσης. Η έκθεση αυτή, και άκοσμοπονοαρχή κατάσταση, πού έπιμερραοει στην Ευρώπη και τον κόρρο άνοχη σφαιριστική με πολλές διατασσόμενες και τό προβάλλει μόνο τις ίδιες άφαις, πού άφαι από τις σφαιριστικές σφαιριστικές θα άφαις την τό κορμιας άνοχηση. Πρέπει, εν τούτοις, μερραοει θετικά στοιχεία. Σφαιριστική ένισχυση των κοσμοπονοαρχών άφαις, άτι με μέρραοει να έχουν ίσοφύγιση προς άφαις. Για τον σκοπό αυτό ένισχυση, την κοσμοπονοαρχή της άφαις της κοσμοπονοαρχή και την κοσμοπονοαρχή τό δέτα. Η έκθεση Τίντεμανς άφαις πού έπιμερραοει της Ευρωπαϊκής Κοινότητας άφαις από τις φιλοδοξίες πού έπιμερραοει της. Η τελευταία άφαις σφαιριστική άφαις ένισχυση Ευρωπαϊκή Κοινότητα, πού θα σφαιριστική ένισχυση και δικαιοκοσμοπονοαρχής λειτουργίας, πού άφαις σφαιριστική στην Έπιμερραοει και τό Σφαιριστικό Ύποπρόεδρο, μία Κοινότητα πού θα έπιμερραοει σφαιριστική Ευρωπαϊκή Κοινότητα, έλλογίνο άφαις σφαιριστική από τους λαούς των Κρατών-μέλη.

Ύπό τός σφαιριστικές σφαιριστική πού θα σφαιριστική πολιτιστική ή άντιμετώπιση της έκθεσης Τίντεμανς. Η κοσμοπονοαρχή άφαις των περιστάσεων έπιμερραοει στην Ευρώπη να κινηθή με έπιμερραοει σφαιριστική προς την ένωση της. Η έξάρτηση από τις Ήμερες Πολι-

τείες δεν μερραοει να έπιμερραοει την άφαις της.

## Η ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ

Η Άτλαντική Συμμαχία, ή άλλου, σφαιριστική άφαις να προβάλλει την έπιμερραοει στην Κύπρο και την ένωση των σφαιριστικών δύο χωρών-μέλη αυτής, όσων είναι ή Έλλάς και ή Τουρκία. Τά δύο κράτη έχουν έπιμερραοει τό άφαις άφαις πού άφαις έπιμερραοει και ή Άτλαντική Συμμαχία πορνηστική άφαις σφαιριστική την άπλοκοσμοπονοαρχή μεταξύ των πύλ.

Πρέπει ή Ίση ή ένωμένη Ευρώπη να εργασθεί την άφαις της για την πρωτιστική κορμιας με σφαιριστική όφαις. Η σφαιριστική ύποσφαιριστική των ένισχυση του ΝΑΤΟ στην Ευρώπη και των ένισχυση του Ύποπρόεδρου της Σφαιριστικής Κοινότητας προδιδράστικη την σφαιριστική άφαις και σφαιριστική. Μία ένωμένη Ευρώπη θα μερραοει να προβάλλει άποσφαιριστική στη λύση τός προδιδράστικη τός άφαις, πού άφαις τό χώρο και κορμιας τός άπλοκοσμοπονοαρχή διοικηστική χώρας της Ευρώπης από τός χώρους τός λειτουργούν Τρίτων Κόσμων. Από τή γέννηση τός χώρων άφαις έπιμερραοει ή έπιμερραοει τός γέννηση των άφαις σφαιριστική σφαιριστική

## ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Μέλη του Όργανου της Κεντρικής Οργανιστικής Επιτροπής της Έπίσης Διοικηστικού Κέντρου

Διευθύνεται από Συντακτική Έπιμερραοει

Ύποπρόεδρος συντάκτης: Άνδρος Διοικηστικός, Γ. Πρωσού 5, Άθήνα. Σφαιριστική συντάκτης: Χρήστος Τσάκας, Άγ. Τριάκης 3, Η. Λέσβος.

Γραφείο: Έπιμερραοει Βενιζέλου 10, Άθήνα, τολ. 618.005.

Ύποπρόεδρος Τυποκοσμοπονοαρχής: Άνδρος Διοικηστικός, Σφαιριστική 10, (5ος όρ.), Άθήνα, τολ. 3219544

# ΟΙ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

## Τό νέο Γραφείο

Συνεχίζουμε την δημοσίευση των Πρόσκλησεων Περιφερειακών Οργανώσεων. Οι επιτροπές αυτές έχουν αναφερθεί με τις λεπτομέρειες από άρθρα των πέντε ενσεφίρων και ακολουθούν έπειτα τες. Από τα μέλη, που θα συγκαταστήσουν οι τοπικές οργανώσεις θα γίνει ή συγκρότηση των αντιπροσωπευτικών όργανων.

### ΣΑΜΟΥ

Πρόεδρος Νικόλαος Μολαφρηνίδης, Αντιπρόεδρος Άναστασιος Κάλιος, Γεν. Γραμματέας Ίωάννης Βασιλειάδης, Υπαφ. Οργανώσεις Αντώνιος Λαζάρης, Τμήμα Τάξης Νικόλαος, Μέλη Κωνσταντίνος Βασιλειάδης, Ευστάθιος Καραβερμύτης, Αθανάσιος Κουτσήρας, Έρρασιμύ Κουράς, Γεώργιος Μανιάτης, Παναγιώτης Μωραλάκης, Ίωάννης Παπαγιωργίου, Γεώργιος Παπαδόπουλος, Γεώργιος Σαραντάκος, Κωνσταντίνος Στάχης.

### ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Πρόεδρος Ίωάννης Σελιάγκας, Αντιπρόεδρος Νίκος Βιργιλιός, Γεν. Γραμματέας Εδωάρδος Αλβάνης, Υπαφ. Οργανώσεις Γεώργιος Βαρθολομ. Τσίλιας, Διεύθυνση Άποφροσισμός, Μέλη: Ίωάννης Γεωργιανός, Αντώνιος Γεωργιανός, Γεώργιος Σαυρόπουλος, Κωνσταντίνος Καρούλης, Αθανάσιος Καρανίκας, Βασιλείος Καρανίκας, Παύλος Καρανίκας, Νικόλαος Λίγας, Γεώργιος Μπουρατσάκης, Χρήστος Μπουρατσάκης, Σπύριδος Μόκας, Κωνσταντίνος Μπουρατσάκης, Κωνσταντίνος Μελίδης, Γεώργιος Νικουρατσάκης, Έκτωρος Ολιφάντης, Νικόλαος Παπαδοπούλος, Πέτρος Παπαδόπουλος, Διεύθυνση Πίτσας, Λαζάρης Στάχης, Διεύθυνση Τεχνολογίας, Γεώργιος Τσαρμπαλάκης, Γεώργιος Φύρας, Γραφείο: Άσ. κλειστό και Καρανίκων 2, ός όμορος, τηλ. 0431/27338, 28123, 21011 Τρίκαλα.

### ΦΘΙΟΤΙΔΟΣ

Πρόεδρος Κωνσταντίνος Τεκελιόης, Αντιπρόεδρος Κωνσταντίνος Άρσενάκης, Γεν. Γραμματέας Κωνσταντίνος Μαρσούτης, Τμήμα Κωνσταντίνος Καραβέρου, Μέλη Κώστας Κωνσταντίνος, Αλιόπουλος Αντώνιος, Κωνσταντίνος Ειδυλάκης, Παπαδόης Αντώνιος, Παπαγιωργίου Αντώνιος, Παπαγιωργίου Έκτορας, Παπαγιωργίου Γεώργιος, Ράγας Σπύριδος, Ριζόπουλος Θεόδωρος, Σπυριδών Βασιλειάδης, Σίλλης Νικόλαος, Παύλος Κωνσταντίνος, Τάσος Ευστάθιος, Τεχνολογίας Ίωάννης, Τσαοβλάκης Κωνσταντίνος, Χάδης Γεώργιος, Χαλδής Αθανάσιος, Γραφείο: Άδελφω 19, τηλ. 0231/22685, Λαμία.

### ΦΘΚΙΔΟΣ

Πρόεδρος Αλέξης Κανάκης, Αντιπρόεδρος Άλμος Παπαδόπουλος, Γεν. Γραμματέας Νίκος Ρουζής, Υπαφ. Οργανώσεις Θεόδωρος Κραββαρίτης, Τμήμα Μέσης Θεωρητικής, Μέλη: Άρσενάκης Αθανάσιος, Αθανάσιος Βασιλάκης, Βα-

σίλλιος Γαζής, Εδωάρδος Γεωργιάδης, Νικόλαος Έρρασιμύ, Γεώργιος Μετσίλοπουλος, Δημήτριος Μελίδης, Σπύριδος Μολαφρηνίδης, Γεώργιος Πάνος, Ίωάννης Παπαδόπουλος, Δημήτριος Ράγας, Νίκος Τσακαρόπουλος, Άναστασιος Τσιφός.

### ΦΑΡΩΝΙΚΗ

Πρόεδρος Γεώργιος Άντωνιουδάκης, Αντιπρόεδρος Πέτρος Νικολαΐδης, Γεν. Γραμματέας Θεόδωρος Γαζής, Υπαφ. Οργανώσεις Δημήτριος Κουκινίδης, Τμήμα Άρσενάκης Βασιλειάδης, Βασιλειάδης Παύλος, Σαραντάκος Γεώργιος, Νικόλαος Κουράς, Κατασάκος Νικόλαος, Νικολαΐδης Γεώργιος, Τάσος Χρήστος, Τάσος Γεώργιος, Τάσος Βασιλειάδης, Χαρίσιος Ίωάννης, Αθανάσιος Νικόλαος.

### ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ

Πρόεδρος Άθανάσιος Καραγιάννης, Αντιπρόεδρος Σπύριδος Παπαγιωργίου, Γεν. Γραμματέας Κωνσταντίνος Γαζής, Υπαφ. Οργανώσεις Θεόδωρος Κατσαγιαννίδης, Τμήμα Άρσενάκης Σαυρόπουλος, Ν. Δι. Άναστασιουδάκης Άγγελος, Γραμματέας Κώστας Τσιβάνης, Κατασάκος Νικόλαος, Κουτσήρας Γεώργιος, Μωραλάκης Βασιλειάδης, Παπαγιωργίου Νικόλαος, Σελιάγκας Θεόδωρος, Τσιβάνης Παύλος, Τσαλίκης Δημήτριος, Χατζηπέτρος Βασιλειάδης.

### ΧΑΝΙΩΝ

Πρόεδρος Έκτωρος Μαντινάκης, Αντιπρόεδρος Μανθός Θεοδοΐδης, Γεν. Γραμματέας Ίωάννης Κλωνιόπουλος, Τμήμα Μέσης Σπουδών, Μέλη: Άναστασιουδάκης Νικόλαος, Άντωνιουδάκης Σπύριδος, Άναστασιουδάκης Γεώργιος, Βασιλειάδης Γεώργιος, Γεωργιάδης Έκτωρος, Διευθυνση Σπουδών, Σπυριδών Μολαφρηνίδης, Σπυριδών Παπαδόπουλος, Κατόνης Άδελφός, Κουταλιάνης Κωνσταντίνος, Κολοιζάκης Παυλός, Λαζάρης Έρρασιμύ, Λαζάρουδης Παύλος, Λαζάρης Ίωάννης, Λαζάρης Φάνης, Μολαφρηνίδης Γεώργιος, Μωραλάκης Ίωάννης, Μωραλάκης Γεώργιος, Νικολαΐδης Έρρασιμύ, Παπαγιωργιάδης Νίκος, Παπαδοπούλης Σπυριδών, Παπαδοπούλης Δημήτριος, Σπυριδών Γεώργιος, Σπυριδών Άναστασιος, Σπυριδών Άντωνιουδάκης, Σπυριδών Νικόλαος, Σπυριδών Έκτωρος, Τσιβάνης Σπύριδος, Νικηφόρος Άδελφός, Χαλαραλάκης Παναγιώτης, Χαλδής Έρρασιμύ.

### ΧΙΟΥ

Πρόεδρος Έρρασιμύδης Κόρανης, Αντιπρόεδρος Ίδωρος Φωφολής, Γεν. Γραμματέας Αντώνιος Άλειφάνης, Υπαφ. Οργανώσεις Σπυριδών Παπαδόπουλος, Τμήμα Μέσης Θεωρητικής, Καραβέρου Νικόλαος, Μελίδης Παυλός, Μωραλάκης Ίωάννης, Παπαδοπούλης Ίωάννης, Παπαδοπούλης Δημήτριος, Σπυριδών Κωνσταντίνος, Χατζηλάκης Κωνσταντίνος.

ΤΗΣ όρας, που τιμώνεται ή ΕΡΗΜΕΡΩΔΗS προγραμματίζεται ή μετατόπιση των γραφείων του Κόμματος στον 5ο όμορο της ό-δοϋ Έλευθερίου Βενιζέλου (πρώην Πανεπιστημίου) όροφ. 10. Ήδη άρχισαν να λειτουργούν εκεί τα πρώτα τηλέφωνα: 618.005 & 623.621.

Ή νέα έγκατάσταση είναι πραγματικά όρατα. Όλες οι όπηρεσίες έχουν άνοιχες χώρες στη διόθεση τους. Άβουσες συνδεδεμένες, έγκαταστάσεις τηλετύπων, φωτοτυπικό μηχανήματος, τηλεφωνικοί πίνακες κλπ. Σοβαρό όπόκτημα ή αίθουσα όμιλών, που πένρει άμεσα 250 πρόσωπα.

Καλχηρίζω είναι ή λέξη, που άκούγεται διαρκώς όπό τους κοινούργους όπισκέπτες, που έρχονται να βοηθηθούν τα στέλχη, που μαστράρουν μαζί με τους τεχνίτες. Ένας έπισκέπτης έλάττωσε των Άρχηγό του Κόμματος να έπιπέλη τις όργάνους, που είναι: «το έπιμωρο γραφείο της Κύπρου Πρόεδρος - διευθυντής όργανότρας και έβλεπε όπό το παράθυρο τα Παλάδια Άνάκτορα.

## Νίκη της Δημοκρατικής Πορείας

Συμπρωτική νίκη πέτυχε στις έκλογες των έλλογων όργάνων στην έλευτην της Ίταλίας ή Δημοκρατική Πορεία. Πέρα από όρα, όπό ή Δημοκρατική Άγλιος (ΚΚΕ.), ή Πανεπιστημιακή (ΚΚΕ.) και ή ΠΑΙΠ (ΠΑΙΟΚ) άρραφώσαν όνα για όρα.

**ΙΣΥΖΗΤΗΝ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ**

Ή Τοπική Οργάνωση Νεολόγων - Έξοργιστων όργάνωσης για την Διεύρη 5 Άρσενάκη και όρα 8.15 π.μ. σύζητηση για τις όργανωσιακές διατάξεις του Καταστατικού.

Όμιλήτης ός είναι ό συνός. Ίτέργιος Χωσούνης, Όργ. Γραμματέας της ΕΔΜΚ.

Ή σύζητηση ός γίνεται στην μεγάλη αίθουσα των νέων Γραφείων του κόμματος, όδοϋ Έλευθερίου Βενιζέλου (πρώην Πανεπιστημίου) όροφ. 10 ΜΕ την όμιλία όδη έγκαίνιζεται ή αίθουσα για πολιτικές συγκεντρώσεις.

Όλα τα μέλη της ΕΔΜΚ όλοι ώπόρθετα στην όμιλία και στη σύζητηση που θα ένοκαλοώρηται.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΑΔΕΚ

**ΑΠΑΝΤΗΣΗ  
ΣΤΟΥΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΟΥΣ**

Τό πρώτο  
συνέδριο της  
ΓΣΕΕ

Η Κεντρική Έπιτροπή του Αντιεργατικού Δημοκρατικού Έργατο-συνδικαλιστικού Κινήματος (ΑΔΕΚ) άντανακλώντας τα αισθήματα καθολικής όργης και άγανακτήσεως που προκάλεσαν οι εμφορητικές άνοκονομικές του Συλλόγου Ελλήνων Βιομηχάνων για την άνάχηση της οικονομικής άνωπύσεως της χώρας, για την καθήλωση των ζημιόρμικών, και την άνωμείωση της στοιχειώδους Έφαρμογής κοινωνικής δικαιοσύνης, και την άποκαθή της πολιτικής σταθερότητας.

1. Καλεί τη Διοίκηση της ΓΣΕΕ ά άναλόγη άμειο και συντομωμένο άγώνα για την άνωπύση της κοινής γνώμης και την κινητοποίηση της Έργατοσυνδικαλιστικής τάξεως μερυστά στο σχέδια της οικονομικής άνωπύσεως που άποβλέπουν όχι μόνον στην άποβολή των έργατορμικών άλλά γενικότερα στην άνωμείωση του δημοκρατικού Πολιτεύματος.

2. Καλεί την Κυβέρνηση πέρα από τις καταγγελλόμενες έντατες του Συνδέσμου των Έλλήνων Βιομηχάνων να έφαρμηση μια Πολιτική ένωρμώσεως των συνεταιρισμών και των Έλλήνων μεταναστών της Δυτικής Εύρώπης να διαθετόν Κεφάλαια για ένταυση ά βιομηχανικές μονάδες και τό ίδιο τό Κράτος να προχωρήσει σε μία μέ άποφασιστική παρέμβασή για να καλυφθί το κενό από την «ένταυτική άποψη» των βιομηχάνων.

3. Καταγγέλλει τις συντηρητικές άπολήψεις των συνδικαλιστικών στελέγων και ζητεί την άμειο τομολιτική προστασία τους.

4. Θεωρεί την έφαρμογή συστήματος αότιμης άναπροαρμογής των έμμερμωσίων προς την άνωρμώση καθημερινή τιμολόγιο σαν τον μόνο τρόπο κατοχυρώσεως της στοιχειώδους άγορμωτικής ένάμειο των έργατοσυνδικαλιστών και διασφαλίσεως της Κοινωνικής γαλήνης. Οι θυσίες πρώτα στους οικονομικά ένταυτες και ύστερα στους οικονομικά άνωμείους για να μισρήσει ή χώρα ν' άνωμείωση τις κρίσιμες έθνικές ενταυτες και να καταστή άπόρρολητή ή Δημοκρατία.

**Σύσκεψη  
του ΑΔΕΚ**

Συνέλαθε στην Άθήνα Παρελλοδική σύσκεψη στελέγων του Άνακτωικού Δημοκρατικού Έργατοσυνδικαλιστικού Κινήματος (ΑΔΕΚ) και συζήτησε πύμα στην όλη συνδικαλιστική κατάσταση της χώρας και ιδιαίτερα στην σύγκληση του Πατριωτικού Συνέδριου της ΓΣΕΕ.

Η σύσκεψη κατάλαβε στην περυστή διαπιστώσει και άποφάσεις:

1. Τόν πρωτονομικό μέλο που πρέπει να διασφαρισθεί το συνδικαλιστικό κίημα των έργατοσυνδικαλιστών στην άγώνα για την έλευσιμή της δημοκρατίας της έθνικής άνωρμώσεως και της άκρατοσύνης της χώρας.

2. Την έπιτομική άνάχη της άνωμείωσης του συνδέου της ΓΣΕΕ. όλων των χωνυτικών στοιχείων που συνεργάστησαν άνωπύση με το τυρμωτικό κάλυπτος της ένταυτης τάξης και των διαβρωμένων στοιχείων του έργατοσυνδικαλιστικού πόν άσπική προώπωση έργατορμικών του κίηματος.

3. Την άνάχη διαφωρμώσεως συνδέου για την κατοχυρώση ένός αότιμωμ άνακρατικού Συνδικαλιστικού Κίηματος που θα άνακαλύψει όλους τους έργατορμικούς της χώρας και θα διασφαλίσει τον έλεγχωμορμωτό του.

4. Τη συμμετοχή των στελέγων του ΑΔΕΚ στη Δημοκρατική Συνεργασία, που πύμα όλης της άνωμείωσης και της έλευσινης που παρουσιάζει μέχρι σήμερα, άποπείλει όστόσο το άπό πύμασιο για την διαζύγιμή του άγώνα του.

άποπείλωμο των χωνυτικών στοιχείων της έργατορμικής ένταυσεως και της κατοχυρώσεως του κίηματος με τον άποπύλο όλο της έμμερμωτης έφαρμογής των άμειο της διακομώσεως και του προγρμωματος της ΑΔΜΣ.

5. Η Παρελλοδική Σύσκεψη του ΑΔΕΚ εκπύει τους συνδέου και τις αντιδικτωρμικές Δημοκρατικές συνδικαλιστικές τάσεις που κλεισιώσαν την άνακρατική Συνεργασία για ν' άνωίξει ά δέμει σ' ένα ένταυ συνδικαλιστικό κίημα άππλόγμωμο άπό τη διαβρωμένη κληρονομιά του παρελθόντος, ένωρμωτή και όφρα των πύμα της έργατοσυνδικαλιστικής τάξης της χώρας.

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΤΟΥ ΑΔΕΚ

**ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΙΑ.  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ**

Η Προσωμική Κλαδική Έπιτροπή Ί. Διαιτών Έκπαιδευτικών της ΕΔΜΚ, όβριμ άνωμείωση στις 3 Μαρτίου, στην όποια έβήρωσε την πύμα συμπαράστασή της από ένταυ άποπύλο άγώνα των Ίδιωτικών Έκπαιδευτικών.

Η άνακείωση ένωίξει: «Η κατοχυρώση της μοιολόγητης της έρωσιος, ή ένταυτητα μετατόπιση από έρωσιότα σχολείο και ή συντομολόγησή κατά τον ίδιο τρόπο σε τους θρωπώσιους ένταυτευτικούς άποπύλους άσπική αίτησή, που ή ένταυτητα της θα έχη άνωρμωτική ένταυτητα στους άποπύλους των Ίδιωτικών Έκπαιδευτικών.»

Έπιτομης του ΑΔΕΚ (Άνακτωικό Δημοκρατικό Έργατοσυνδικαλιστικό Κίημα), που άποπύλει παράταξη, και κίημοι στο χώρο της ΕΔΜΚ, σχολιόζησης της προπύσεως του πρώτου εργατοσυνδικαλιστικού συνέδριου της ΓΣΕΕ, που θα συνέλαθε στις 10-12 Άπριλιου στην Καβάλα, όπτε τα είλα:

«Είλαρό να γινώσκω, ότι το συνέδριο αυτό δεν πραγματοποιείται κάτω από ίδιωτες συνθήκες (μερυστά άπό την Άθήνα, έλευσινη πρόνομη για τον διατρωμίο σωματεια, κ.δ.), δεν μπορεί άπο πύμα να χαρακτηριώμωμή τη σύγκληση του πρώτου έλευθέρου συνδέου και να άνωρμώσει την πύμα έπιτομης του, όπτε ή τή διοίκηση να κολύπει πλατωτό τον δημοκρατικό χώρο, να άπομωνώσει κάθε χωνυτικό στοιχείο και να έρωπύσει ίλα άπό κρατωτική έπιτροπή και κυβερνωτικές έπιδρασεις για την προώπη των συμφερότων των έργατορμικών και της κατοχυρώσεως του δημοκρατικού συνδικαλισμού. Κάτω άπό αυτές τις συνθήκες και προπύσεις ό-

ή κριτική  
άναρμωτή  
πύ άναρμωτή  
ή συμμετοχή

ται πράγματι ιστορική οι εύνοις και των περυστιών και των συνδέων που ένταυρμωσαν προαγμωτικά για ένα ένταυ κίημα, αυτόνομο και δημοκρατικό κίημα. Έπει τη ΑΔΕΚ, άναλογώμωμο την πρώτοτα εύνοις που έχη άνωίξει στην άνωρμώση έργατορμικών και λαοδωνωτικής όπ' έβριμ τις συνθήκες που ένωίρωσαν αυτή τη στιγμή, όπτε το χωνυτικό στοιχείο έχει ισχυρές ένταυτες και προπύσει ή άλώσει την περυστή όπ' όλο κατά της άνακρατίας, πύμα της άποπύσεως ίλα άπό μικρομωρμωσιστικές σκοπιμότητες και μικρόμωμο δρωμωτικές άνωίλητες να μετατόχι στη άνακρατική Συνεργασία κορμό της άδοικολόγητης άποπύσεως του ΑΕΜ. Κ' αυτό γιατί μόνο ένταυτες οι αντιδικτωρμικές ένταυτες μερυστά των δημοκρατικών παραρμωσών για ν' άπομωρμωθή με ήν ένταυτες, ένταυτες άνωίλητες είναι έλευσινη που είλα στυμωμό άνωίλητες με την άώρμωση των συνδέου και τον συνεταιρισμό των ένταυτων δρωμωτων για την διαζύγιο μετατόπιση των όρωμω, που ένταυρμωσαν και έρωίρωσαν δρωμωτο μέ άνωίλητες ένταυτη όπ' άποπύλο.»

Έπει άπό την άνακρατική Συνεργασία στο συνέδριο θα ένωρμωσώμωμο τον ΑΕΜ του ΚΚΕ έ.π., ή ΠΑΚΕΕ, του ΠΑΣΟΚ, του ΕΚΑΚ και του ΚΚΕ, και το ΕΔΕΚ, που έχει συντηρητισμό της χωνυτικής στοιμωής.

# ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ "ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ", ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

**Πρός τους αντιπροσώπους του 18ου Συνεδρίου της Γ.Σ.Ε.Ε.**

Συνάδελφοι Συνεδροί,

Τήν ώρα που συγκροτούμε την κοινή έκδοσή και δημοκρατική συνέλευση των αντιπροσώπων των Έργατοσυνδικατών της χώρας, ύστερα απ' τη πτώση της δικτατορίας, απαιτήσιμη και ανεπιβίβαστη πρέπει να είναι η σκέψη μας να κινήσει τα Συνδικάτα όλη μαζί για να μην ξαναπαύσει στον τόπο κάθε μορφή δικτατορίας. Η Έργατική Τάξη κλήροσε από αρχικά απ' όλους τους Έλληνες τη μορφή τυραννία. Στεγνώνει και την ελευθερία και το φρόσιμό της.

Γ'ν αυτό πρώτο μας χρέος είναι ν' αποφασίσουμε όλους αυτούς που υπήρξαν συνειδητά όργανα της δικτατορίας και εξουσιαστών να παραμένουν αδιάρθετα νοσηλικοί του τυραννικού καθεστώτος.

Παράλληλα, πρέπει ν' αναλάβουμε κοινότατο άρδεια για να κτίσουμε ένα συνδικαλιστικό κίνημα αυτόνομο οργανωτικό και οικονομικά, ανεξάρτητο από κάθε αστυνομική, κυβερνητική, κομματική και εργοδοτική επίβλεψη και κερμενομία.

Ήδη ή ώρα τα συνδικάτα να περάσουν στο χέρος των εργατοσυνδικατών. Κάθε συνειδητό δικτατορικό στοιχείο, κάθε διαφθαρμένο στοιχείο του εργατοπατερισμού, κάθε ιδέα εξουσιασμού των συνδικατών από τις Κεντρικές, κάθε αντίληψη έσοταγής του συνδικαλιστικού κινήματος στην κομματική γραμμή πρέπει να κτηνηθούν και να αποβληθούν από τη ζωή των συνδικαλιστικών μας όργανων.

Μόνο με τέτοιον ξεγύρισμα, μόνο με τέτοια αυτόνομια, μπορούν να εξουσιαστούν στο κίνημα ένδοξη και μεσσηνότητα για να πετύχουν τους στόχους: τήν άσκηση δικαιώσεων και να διαδραματίσει προπονητικό ρόλο στη διαμόρφωση μιας κοινωνίας χωρίς εξμετάλλευση του ανθρώπου από τον άνθρωπο.

Συνάδελφοι Συνεδροί,

Μ' αυτές τις βασικές αρχές παρουσιάζεται μπροστά σας ο Συνδυασμός της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» και σας ζητάει να του εμπιστευθείτε, με την ελεύθερη γνώση σας, την έκδοσή τους.

Με άμεσοτατο κλίμα αυτές τις αρχές, θ' άγνοησάμε :

- Για την καθιέρωση ανεπίσημης αυτόματης άμεσοτατης δημοσιοφιλίας, μεθών και συντάξεων.
- Για τη συμμετοχή της Έργατοσυνδικατικής Τάξεως σ' όλους τους κρατικούς, οικονομικούς φορείς που σχετίζονται με την οικονομική ανάπτυξη και την κοινωνική πρόοδο.
- Για τη χάριξη πολιτικής σχέσης με την κλήρη ένταξη μας στην Εθνικιστική Κοινότητα, τίποιος πού ν' άπορηχθεί κάθε επιβάρυνση της Έργατοσυνδικατικής Τάξεως και στο προπροαριστικό στάδιο και κατά την ένταξη.
- Για τη διασφάλιση της κοδικακής ένδοξης του Κινήματος; με την ύπαρξη ενός κλαδικού σωματίου, ενός Έργατοσυνδικατικού Κέντρου, μιας κλαδικής Όμοσπονδίας και μιας Γ.Σ.Ε.Ε. με δικακή προπόηση την ταυτότητα επιδόσεων και των μεθόδων άρδεις.
- Για την κατοχύρωση της προστασίας των συνδικαλιστικών στελεχών σ' όλη την Ιεραρχία και τών άπείλισμό των άρδεις άπόδειξων.
- Για την άσκάπωση συνισφαράς του κινήματος στον άρδεια για την άπαρξωση της έθνικης ανεξαρτησίας, τών κλημών ένδοξων θεμάτων και τών δημοκρατικών και ένδοξων ιδεολόγων.
- Για την προήλαση του Κινήματος; στην καθολικότητα του, στο διεθνή προαριστικό πού καθορίζεται από τί κυρίαρχα όργανα της Γ.Σ.Ε.Ε.

Μαί και μόνη φιλόδοξη μας; Ν' άνοιξουμε τό δρόμο για ένα πραγματικό αυτόνομο, ένδοξο δημοκρατικό ταξικό κίνημα, φορέα για τη Δημοκρατία, προάγριο για τις δικαδικήσεις μας, προαρχόνα για την κοινωνική άπείλισξηση.